
CATÁLOGO GERAL

Estoque sujeito a disponibilidade

Vinhos organizados dos menos aos mais encorpados



Austrália - Langhorne Creek Austrália - Vale Do Barossa

,

6x750ml 6x750ml

Costela ao molho barbecue, 

hambúrguer ou lasanha de berinjela

Costela suína com molho barbecue, 

batatas recheadas, churrasco.

Traz aromas de frutas silvestres, chocolate e 

especiarias. No paladar, as frutas ficam ainda 

mais intensas, ganhando um toque de dulçor 

de compota muito agradável. Trata-se de um 

vinho intenso, com bastante corpo, taninos e 

acidez, mas tudo muito bem equilibrado e 

redondo.

The Stickleback um blend é escolhido para 

proporcionar sabor e textura ideais, com 

cada variedade trazendo um caráter único 

para o vinho. O objetivo é satisfazer a 

expectativa de qualidade consistente para os 

apreciadores.

Cabernet Sauvignon & Shiraz 74% Cab. Sauv ., 24% Shiraz e 2% Lagrein

Carvalho 12 meses Carvalho 12 meses

11808 10458 11634
 HEARTLANDSPICE TRADER 

SHIRAZ CABERNET SAUVIGNON 

2015

 HEARTLAND STICKLEBACK 

RED 2015

Austria - Burgenland Austria - Burgenland Austria - Burgenland

6x750ml 6x750ml 6x375ml

Pratos asiáticos, frutos do mar e 

peixes ao forno.

Saladas, crustáceos, peixes 

assados.

Foie Gras, Sobremesas, Queijos 

Azuis.

Descubra um vinho branco com as 

variedades pouco conhecidas Welschriesling 

e Scheurebe, acompanhadas da famosa uva 

Chardonnay. Este é um corte leve e delicado 

que vale a pena conhecer.

Apesar da semelhança com a Riesling esta é 

uma variedade que nasceu na Croácia, 

ganhou espaço na Austria para produção de 

vinhos botrytizados, mas se destaca por 

frescor e elegancia nos vinhos secos como 

este, experimente!

Este vinho concentrado demonstra boa 

acidez responsável por seu caráter 

exuberante e opulento, a ótima safra de 

1998. Com sabores intensos de mel e Apricot 

tem final vibrante e cremoso. Sirva resfriado 

entre 10-12 graus C.

34% Welschriesling 33%  Scheurebe 33% Chardonnay Welschriesling Riesling

Aço Inoxidável Aço Inoxidável Carvalho 18 meses

11846 11847 9947

 KRACHER K.  2016
 KRACHER WELSCHRIESLING 

2017

 KRACHER TBA N 6 1998 

375ML

Africa do Sul - Western Cape Africa do Sul - Paarl 

,

6x750ml 6x750ml

Aço Inoxidável Aço Inoxidável

Robalo na folha de bananeira, 

ceviches e saladas variadas.

Filé mignon au poivre, bauru 

tradicional e caponata de berinjela.

Flor de laranjeira com toques de maçã e 

pêssego. Corpo médio, boa acidez. Final 

elegante persistente. Harmoniza com robalo 

na folha de bananeira, ceviches e saladas 

variadas.

Aromas de ameixa, com toques de anis e 

pimenta preta moída. Corpo médio, taninos 

robustos, acidez media, final agradável. 

Perfeito para harmonizar com filé mignon au 

poivre, bauru tradicional ou caponata de 

berinjela.

Chenin Blanc Syrah

12058 10458 12057

 LD VINS ALOE TREE CHENIN 

BLANC 2018

 LD VINS ALOE TREE  SHIRAZ  

2018

África do Sul

Áustria

Austrália



Argentina - Mendoza Argentina - Mendoza Argentina - Mendoza

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Argentina - Mendoza Argentina - Salta Argentina - Mendoza

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Argentina - Mendoza Argentina - Mendoza Argentina - Mendoza

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Argentina - Mendoza Argentina - Mendoza Argentina - Tupungato

6x750ml 6x750ml 6x750ml

5342 9663 9664

 NOCTURNO BRUT  NOCTURNO DEMI SEC
 NOCTURNO DULCE 

NATURAL

Produzido pelo maior produtor de espumante 

da Argentina, é ideal para servir em taça, 

drinks e para eventos, devido a sua 

excelente relação qualidade e preço.            

É a segunda marca mais vendida de 

espumante argentino no Brasil.

Ótima opção para consumidores que buscam 

por mais dulçor no paladar, sem excessos.

Produzido pelo método Charmat, este 

espumante é resultado de um processo onde 

o açúcar residual é natural das uvas, 

tornando-o o vinho ideal para celebrações.

50%  Chenin, 50%  Ugni Blanc 50%  Chenin, 50%  Ugni Blanc Torrontés

Método Charmat Método Charmat Método Charmat

Peixes e frutos do mar, carnes brancas, 

queijos frescos e cremosos.

Peixes e frutos do mar, queijos, 

frutas e sobremesas.

Peixes e frutos do mar, queijos, 

frutas e sobremesas.

9661 12101 9632

 NOCTURNO ROSE BRUT
 ZUCCARDI SERIE A 

TORRONTES 2018

 PULENTA LA FLOR 

SAUVIGNON BLANC 2017

A melhor opção do mercado em espumante 

rosé do novo mundo. Tem excelente 

estrutura para acompanhar diversos tipo de 

gastronomia, assim como é ideal para 

eventos e drinks em geral.

Os vinhos da linha Zuccardi Serie A buscam 

mostrar a expressão clássica das variedades 

mais emblemáticas do país. E não poderia 

faltar um belíssimo Torrontés de Salta. 

Originado nas extremas condições da região 

ao norte da Argentina, onde estão alguns 

dos vinhedos mais altos do mundo.

O vinho branco argentino Pulenta La Flor 

Sauvignon Blanc 2017 é um vinho branco 

intenso e muito perfumado, ótimo para um dia 

quente ou harmonizando com um prato 

vegetariano.

Bonarda Torrontes Sauvignon Blanc

Método Charmat Aço Inoxidável Aço Inoxidável

Peixes e frutos do mar, carnes 

brancas, queijos frescos e cremosos.

Peixes e frutos do mar, queijos 

cremosos, massas e comidas 

picantes.

Frituras, petiscos e canapés.

11810 9610 9699

 CIRCUS SAUVIGNON BLANC 

2018

 PULENTA ESTATE 

CHARDONNAY 2017

 ESCORIHUELA PEQ 

PRODUCCIONES CHARDONNAY 

2016

Os aromas típicos de maracujá, pêra, limão e 

abacaxi crescem em taça, com algumas notas 

florais. De corpo médio com notas de 

amêndoa e frutas doces o final é sutil e 

amanteigado, deixando sabores mais verdes 

ao longo do palato.

Um Chardonnay muito elegante de 

Mendoza, este vinho apresenta as 

características da região com esta uva 

bastante versátil.Encorpado, percebe-se a 

baunilha e a presença da madeira, tornando-

o uma opção para harmonizar com pratos de 

sabor acentuado.

Versátil, a Chardonnay vai do estilo 

exuberante ao clássico e elegante 

dependendo da região onde é produzida. 

Na Argentina em Agrelo, Luján de Cuyo, 

esta uva gera vinhos ousados, perfumados e 

robustos como este produzido em 

quantidades mínimas.

Sauvignon Blanc Chardonnay Chardonnay

Aço Inoxidável Carvalho 6 meses Carvalho 12 meses

Iscas de peixe, aperitivos fritos, 

bacalhoada e peixes grelhados.

Carnes defumadas, linguiça caseira, 

paio, arroz de linguiça.

Casquinha de siri, brie assado com 

cebola ou quiche de queijo.

9763 9861 12111
 ESCORIHUELA FAMILIA 

GASCON CHARDONNAY 

2018

 COBOS FELINO 

CHARDONNAY 2017

 ZUCCARDI Q CHARDONNAY 

2018

Um típico Chardonnay jovem, com aromas 

intensos e convidativos ao proximo gole. 

Estrutura e acidez média excelente para 

harmonizar com comidas mais estruturadas.

Muita mineralidade e frescor neste vinho, é 

floral com notas cítricas, lembra também flores 

brancas, lichia e pêssego. Quando em boca, 

chega delicado e quase oleoso, com boa 

persistência, acidez equilibrada e excelente 

combinação de frutas tropicais, amanteigado 

e mel.

Este Chardonnay foi originado de vinhedos 

com solo vulcânico e ricos em calcário. Além 

de ter sido fermentado em tanques de 

concreto e em barris de carvalho com 

leveduras nativas, o vinho permaneceu em 

contato com as borras sem realizar 

fermentação malolática.

Chardonnay Chardonnay Chardonnay

Aço Inoxidável Carvalho 8 meses Concreto e Carvalho

Peixes gordurosos, saladas de 

vegetais, queijos e lanches.

Aves, peixes untuosos, massas 

leves, saladas.

Posta de salmão com arroz negro, 

bruschetta de queijo de cabra ou 

saladas.

Argentina



Argentina

Argentina - Mendoza Argentina - Patagônia Argentina - Mendoza

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Argentina - Mendoza Argentina - Agrelo Argentina - Patagônia

,

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Argentina - Patagônia Argentina - Mendoza Argentina - Mendoza

,

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Argentina - Mendoza Argentina - Mendoza Argentina - Mendoza

,

6x750ml 6x750ml 6x750ml

11785 11788 9617

 CIRCUS PINOT NOIR 2018
 HUMBERTO CANALE PINOT 

NOIR 2017

 PULENTA ESTATE PINOT 

NOIR 2016

Aromas de frutas vermelhas com nuances de 

cogumelo e notas defumadas. Em boca, 

açúcar queimado, morangos, framboesas e 

amoras frescas encontram taninos que são 

equilibrados pela boa acidez e um leve toque 

herbáceo. Um bom exemplo da vinícola 

Escorihuela Gascón.

A Patagônia, região fria e inóspita, serve de 

berço para este Pinot Noir elegante e 

delicado. Acidez acentuada devido a altitude 

do vinhedo e um toque frutado bem 

consistente.

Este é um daqueles Pinots suculentos e 

elegantes que agradam os mais diversos 

paladares. Acidez na medida exata tornam 

este vinho bem gastronômico.

Pinot Noir Pinot Noir Pinot Noir

Aço Inoxidável Carvalho 7 meses Carvalho 10 meses

Bruschetta de shitake e shimeji, risoto 

de queijo, lasanha vegetariana.

Magret de pato, peixes com sabor 

marcante e massas variadas.

Carnes defumadas, linguiça caseira, 

paio, arroz de linguiça

9747 12341 10080

 ESCORIHUELA GASCON 

CABERNET FRANC 2017

 PULENTA GRAN CABERNET 

FRANC 2017

 HUMBERTO CANALE GRAN 

RESERVA MERLOT 2014

Produzido no frio de Mendoza, este 

Cabernet Franc se destaca por sua 

qualidade.Sua passagem por barricas de 

Carvalho frances e americano acrescentam 

complexidade em um vinho surpreeendente 

pela faixa de preço.

De cor rubi profundo, com grande 

intensidade aromática que lembra pimentão 

grelhado, eucalipto e especiarias. Em boca é 

suave, graças à presença de taninos 

redondos e maduros. Barricas de carvalho 

francês de primeiro uso por 18 meses dão 

um elegante e prolongado final.

Aromas intensos de frutas e especiarias. De 

cor roxa brilhante e intensa. Seduz pela sua 

complexidade devido a sua passagem em 

madeira, que se misturam com os frutos 

vermelhos contribuídos pela casta. Em boca 

é encorpado de sabor frutado muito 

agradável. Final longo. 

Cabernet Franc Cabernet Franc Merlot

Carvalho 8 meses Carvalho 18 meses Carvalho 12 meses

Carnes vermelhas assadas, frios e 

queijos amadurecidos.

Carne ensopada ou grelhada e 

pizza calabresa.

Carnes assadas, massas com molho 

vermelho.

12391 9532 12163

 HUMBERTO CANALE 

MERLOT 2018

 ZUCCARDI Q TEMPRANILLO 

2014
 CIRCUS MALBEC 2019

Produzido na Patagônia, onde o clima e 

altitude dão características especiais aos 

vinhos, este Merlot apresenta um aroma 

frutado e intenso. De acidez alta é 

recomendado para acompanhar refeições 

com boa intensidade.

Depois de ganhar o mundo por meio dos 

seus belíssimos vinhos espanhóis, a 

Tempranillo começa a conquistar o outro lado 

do Atlântico, a Argentina. Foi aos cuidados 

da tradicionalíssima família Zuccardi que 

nasceu este exemplar, que mostra 

complexidade aromática.

Este vinho toda a tipicidade da Malbec. No 

nariz as nuances amadeiradas, as frutas 

vermelhas e o caramelo, com uma nota de 

violeta. Em boca, a delicadeza apresenta 

força e  elegância, com taninos bem 

construídos e presença da pimenta preta com 

certa doçura das frutas.

Merlot Tempranillo Malbec

Carvalho 7 meses Concreto e Carvalho  Aço Inoxidável

Carnes assadas, massas com molho 

vermelho, pastrami.
Tábua de queijos e embutidos.

Filé Mignon, legumes grelhados e 

churrasco na brasa.

9814 11841 12007

 COBOS BRAMARE 

CHANARES MALBEC 2015

 COBOS BRAMARE LUJAN DE 

CUYO MALBEC 2016

 COBOS FELINO MALBEC 

2018

Carré de cordeiro, leitão à bairrada, 

carnes em geral.

Cordeiro assado, carnes de porco e 

vermelhas em geral.

Churrasco, vegetais assados, 

empanadas, pizza de calabresa, 

queijos.

No vinhedo jovem e um dos mais altos em 

Chañares, Los árboles, nasceu este grande 

Malbec. Diferentemente da maioria dos 

Malbecs, o primeiro aroma que exala da taça 

vem das flores e das ervas frescas, com 

frutas silvestres ao fundo. Taninos 

equilibrados com harmonia.

Do terroir de Luyan de Cuyo este vinho 

expressa as principais caracteristicas do 

Malbec Argentino que não passa por 

filtragem e clarificação para manter as 

caracteristicas potentes do terroir e da uva.

Um Malbec argentino que combina estrutura, 

densidade e equilíbrio. Além de tudo, foi feito 

pelas mãos do enólogo mais respeitado da 

atualidade: Paul Hobbs. Este tinto frescos e 

com acidez viva, são a expressão de frutas 

puras e a riqueza de cada variedade.

Malbec Malbec Malbec

Carvalho 17 meses Carvalho 18 meses Carvalho 8 meses



Argentina - Mendoza Argentina - Mendoza Argentina - Patagônia

,

12x375ml

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Argentina - Patagônia Argentina - Mendoza Argentina - Mendoza

,

12x375ml

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Argentina - Mendoza Argentina - Mendoza Argentina - Mendoza

6x750ml 6x750ml 6x750ml

#N/D #N/D Argentina - Mendoza Argentina - Mendoza

,

6x750ml 6x750ml 6x750ml

12063 12135 9669

 ESCORIHUELA FAMILIA 

GASCON MALBEC 2018

 ESCORIHUELA GASCON 

MALBEC 2018

 HUMBERTO CANALE GRAN 

RESERVA MALBEC 2015

Familia Gascón é uma linha de vinhos 

jovens, com os aromas de cada variedade e 

a intensidade da fruta fresca na boca.

Parte do vinho passa em barricas de 

carvalho francês e americano para ganhar 

mais corpo, enquanto um parcela menor é 

deixada em tanques de inox para manter o 

frescor e o carater frutado.

De coloração vermelha intensa exibe aromas 

de ameixas, morangos e compotas, com 

toques de baunilha e torradas. Na boca tem 

uma boa estrutura, sabor cheio e longo, com 

um grande poder.

Malbec Malbec Malbec

Carvalho 4 meses Carvalho 8 meses Carvalho 12 meses

Costela de boi na brasa, vegetais 

assados, filet à parmegiana.

Carnes vermelhas assadas e 

massas.

Carnes vermelhas, queijos Brie ou 

caprinos e sobremesas de 

chocolate.

11950 12338 12339

 HUMBERTO CANALE 

MALBEC 2018

 PULENTA GRAN MALBEC 

2017

 PULENTA LA FLOR MALBEC 

2019

Um vinho de grande corpo e estrutura, cor 

vermelha rubi intensa, com aromas incríveis 

de frutas vermelhas, eucalipto, especiarias e 

pimentas pretas. Depois de um ano em 

garrafa torna-se untuoso, intenso, 

concentrado.

Possui cor violeta intensa e brilhante. Aromas 

de frutas vermelhas e algumas cerejas, 

combinadas com notas sutis de violeta e 

flores demonstram a carateristica da Malbec. 

Aromas tostados delicados fornecidos pelo 

carvalho.

De cor vermelho púrpuro brilhante, seu 

aroma é pleno a frutas vermelhas frescas 

com leves tons florais, que são 

acompanhadas por delicadas notas de 

baunilha proveniente da madeira. No 

paladar se apresenta redondo com notável 

estrutura com taninos suaves.

Malbec Malbec Malbec

Carvalho 7 meses Carvalho 18 meses Carvalho 4 meses

Assados clássicos, massas e pratos 

de sabor pronunciado.

Carnes em geral, filé mignon com 

batata rústica.

Carnes assadas ou grelhadas em 

geral.

9967 12100 11991

 ZUCCARDI Q MALBEC 2016
 ZUCCARDI SERIE A MALBEC 

2018

 ZORZAL TERROIR UNICO 

MALBEC 2018

Resultado de uma belíssima seleção dos 

melhores lotes de Mendoza, este Malbec foi 

originado de vinhedos de solo vulcânico e 

ricos em calcário em Gualtallary e El Peral, 

sub-regiões mendocinas de Tupungato, 

fermentado com leveduras nativas e 

envelhecido em carvalho.

Com o objetivo de revelar a riqueza dos 

solos e microclimas da Argentina a Zuccardi 

lançou a "Serie A" - escolhendo o Vale do 

Uco para dar origem a este Malbec. Apesar 

da uva estar presente em todas as regiões, 

aqui apresenta sua expressão mais 

tradicional.

Fundada pelos irmãos Michelini, a vinícola 

Zorzal é uma das vinícolas mais 

reconhecidas pela imprensa especializada 

em vitivinicultura. Com apenas três anos de 

história, um dos rótulos da Zorzal já 

conquistou o prêmio de Melhor Malbec pelo 

Argentina Wines Awards 2010.

Malbec Malbec Malbec

Concreto e Carvalho  Carvalho  Carvalho  

Picanha assada, churrasco, queijos 

maturados.

Bife de chorizo, empanadas de 

carne, risoto de ossobuco.

Carnes assadas e grelhadas em 

geral.

11864 12085 11837

#N/D
 ESCORIHUELA CIRCUS 

BLEND 2019

 PULENTA ESTATE CORTE 

TINTO 2017

Este exemplar argentino nos presenteia com 

todas as qualidade de um Bordeaux, aliadas 

ao trabalho do renomado enólogo Paul 

Hobbs e ao terroir especial de Mendoza.

Gastronômico é a palavra que melhor 

descreve este tinto argentino feito de um corte 

inusitado de Bonarda, Tempranillo e Syrah. 

Um vinho surpreendente.

Malbec é o nome que surge imediatamente 

quando relacionamos vinho à Argentina. 

Sem sombra de dúvidas o país andino 

aprimorou o cultivo desta uva. Mas a 

Argentina vitivinícola não se resume a ela. A 

Cabernet se adaptou perfeitamente e exibe 

características encantadoras.

#N/D Bonarda, Tempranillo e Syrah 45% Malbec, 35% C. Sauv ignon, 20% Merlot

#N/D Aço Inoxidável Carvalho 12 meses

#N/D

Carnes grelhadas, assados, massas 

com molho vermelho e queijos 

maturados.

Carnes macias, filé mignon, massas.

Argentina



Argentina - Mendoza Argentina - Mendoza Argentina - Mendoza

,

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Argentina - Mendoza Argentina - Mendoza Argentina - Mendoza

,

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Argentina - Mendoza Argentina - Mendoza Argentina - Mendoza

, ,

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Argentina - Mendoza Argentina - Mendoza Argentina - Mendoza

6x750ml 6x750ml 6x750ml

12342 12064 12330

 PULENTA ESTATE GRAN 

CORTE 2017

 PULENTA LA FLOR CORTE 

2018

 CIRCUS CABERNET 

SAUVIGNON 2019

Sabe o que quer dizer um vinho complexo? 

Um vinho rico, repleto de aromas, sabores e 

sensações. Este rótulo é exatamente assim, 

um tinto plural. Ele mescla Malbec, Cabernet 

Sauvignon, Merlot, Petit Verdot e Tannat, 

todas essas uvas juntas criam uma harmonia 

impressionante em taça.

Este, certamente, é um dos exemplares mais 

saborosos e aromáticos produzidos em 

Mendoza, Argentina. Ele mescla à tradicional 

Malbec a imponente Cabernet Sauvignon e a 

aveludada Merlot dando vida a um vinho 

vívido, macio e perfumado.

Este Cabernet Sauvignon entrega aromas 

adocicados e bem concentrados de chocolate 

e caramelo ao ser servido. Em boca, é 

estruturado, com presença de frutas 

vermelhas frescas e ameixa em calda e aos 

taninos delicados. Um típico Cabernet com 

toque de modernidade! 

Malbec, C. Sauv ., Merlot, P.Verdot,Tannat 45% Malbec, 45% C. Sauv ignon, 10% Merlot Cabernet Sauvignon

Carvalho 18 meses Carvalho 6 meses Aço Inoxidável

Bife de chorizo, cupim assado, 

costela suína, cassoulet, arroz de 

rabada.

Carnes defumadas, linguiça caseira, 

paio, arroz de linguiça.

Carne cozida com legumes, carré de 

cordeiro com batatas, carne seca.

9831 12133 12031
 COBOS BRAMARE LUJAN DE 

CUYO CABERNET SAUVIGNON 

2016

 COBOS FELINO CABERNET 

SAUVIGNON 2018

 ESCORIHUELA FAMILIA 

GASCON CABERNET 2018

Este vinho tinto é elaborado 100%  com a 

uva Cabernet Sauvignon do terroir 

mendocino de Lujan de Cuyo, conhecida 

historicamente como a primeira zona para o 

cultivo de videiras em Mendoza, com clima 

semidesértico que determina a qualidade dos 

vinhos.

Duas vezes nomeado Personalidade do 

Vinho do Ano por Robert Parker, Paul 

Hobbs é o enólogo responsável por esse 

intenso Cabernet argentino. As caraterísticas 

típicas da região, somadas ao toque especial 

do profissional mais respeitado da atualidade.

A linha de entrada da Gascon este Cabernet 

oferece uma ótima relação custo-benefício e 

pode ser apreciado em refeições ou também 

como aperitivo.

Cabernet Sauvignon Cabernet Sauvignon Cabernet Sauvignon

Carvalho 18 meses Carvalho 8 meses Carvalho 4 meses

Picanha na manteiga, tagliatelle com 

ragu de cogumelos, paleta de 

cordeiro.

Churrasco, carnes de porco 

grelhadas, risoto de linguiça 

calabresa.

Carnes vermelhas grelhadas e 

queijos amadurecidos.

Carvalho 6 meses Aço Inoxidável Carvalho 4 meses

Carnes Vermelhas assadas e 

grelhadas.

Churrasco, cordeiro, carnes em 

geral além de molhos 

condimentados.

Pratos mediterrâneos, carnes 

vermelhas e queijos.

Intensa cor rubi que é própria da variedade. 

Aromas condimentados que lembram 

pimentão vermelho, orégano, eucalipto e 

notas de geleia de ameixas nos trazem 

sensações de complexidade. Acompanhado 

de chocolate, côco e tabaco proveniente da 

madeira.

Vinho de excelente reputação, supera em 

qualidade e consistência todos os 

concorrentes de sua faixa de preços. Vinícola 

de renome a Escorihuela é a mais antiga em 

atividade em Mendoza.Este corte de Malbec 

e Syrah trazem ao vinho uma experiência 

única.

Este é o vinho ideal para quem aprecia tintos 

perfumados e encorpados. Um exemplar de 

aroma rico, que remete a ameixas frescas, 

cerejas maduras, framboesas, caramelo, 

chocolate em pó e baunilha. Em boca é 

saboroso, tânico, macio, com frescor 

delicioso.

Cabernet Sauvignon Malbec, Syrah Syrah

9644 12126 11899
 PULENTA LA FLOR 

CABERNET SAUVIGNON 

2017

 CANDELA CLASSIC MALBEC 

SYRAH 2019

 ESCORIHUELA FAMILIA 

GASCON SYRAH 2018

Carvalho 8 meses Carvalho 12 meses Carvalho 12 meses

Cortes de cordeiro e carnes 

vermelhas assadas.

Carnes vermelhas, risotos, queijos 

maturados

Carnes Vermelhas assadas e 

grelhadas.

De coloração rubi intensa este Cabernet traz 

aromas de frutas e é um vinho versátil para o 

consumo diário. Harmoniza muito bem co 

carnes em geral e massas com molhos 

encorpados.

Um vinho feito em pequena quantidade, fruto 

de um vinhedo especial.Traz aromas de 

frutas maduras, especiarias como pimenta-do-

reino, pimenta vermelha, anis, além de 

madeira e baunilha. Em boca é encorpado, 

com boa estrutura, taninos firmes e macios e 

boa acidez.

Apresenta um vermelho vivo e profundo. No 

olfato aromas  de especiarias como pimentão 

verde, frutas secas e delicadas notas a 

tabaco e fumo fornecidas pela madeira. No 

paladar se sente sua força varietal e sua 

estrutura expressiva com taninos suaves e 

aveludados.

Cabernet Sauvignon Cabernet Sauvignon Cabernet Sauvignon

12312 9718 9621

 ESCORIHUELA GASCON 

CABERNET 2018

 ESCORIHUELA PEQ 

PRODUCCIONES CABERNET 2015

 PULENTA ESTATE CABERNET 

SAUVIGNON 2016

Argentina



Brasil - Pinto Bandeira Brasil - Pinto Bandeira Brasil - Pinto Bandeira

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Brasil - Pinto Bandeira Brasil - Pinto Bandeira Brasil - Pinto Bandeira

6x750ml 1500ml 6x750ml

Frutos do mar, canapés, carpaccio, 

massas, aperitivo, tábua de frios.
Frutos do mar e aves grelhadas. Frutos do mar e aves grelhadas.

O Victoria Geisse Reserva fica 24 meses em 

contato com as leveduras depois da segunda 

fermentação em garrafa, o chamado método 

tradicional.O perlage intenso e persistentes 

se transforma em cremosidade no paladar.

Em garrafa por 4 anos este espumante 

demonstra que os vinhos nacionais podem 

sim ser comparados com os concorrentes 

franceses.

De todos da linha Victoria Geisse é neste 

Gran Reserva que começamos a notar mais 

intensamente as notas aromáticas da 

segunda fermentação em garrafa. Este rótulo 

demonstra toda a elegancia que os 

espumantes da Serra Gaúcha são capazes 

de produzir.

75% Chardonnay & 25% Pinot Noir 75% Chardonnay & 25% Pinot Noir 75% Chardonnay & 25% Pinot Noir

Método Tradicional Método Tradicional Método Tradicional

Peixes e frutos do mar, queijos 

variados, charcutaria.

Peixes e frutos do mar, carnes 

brancas, queijos frescos.

Peixes e frutos do mar, carnes brancas, 

queijos frescos e cremosos.

9971 9973 9972

 VICTORIA GEISSE VINTAGE 

RESERVA 24 MESES

ESPUMANTE VICTORIA 

GEISSE CUVEE SOFIA 48 

MESES 1.5L

 VICTORIA GEISSE VINTAGE 

GRAN RESERVA 36 MESES

Melhor relação qualidade / preço dos 

espumantes feitos pelo Método tradicional. 

Fácil de beber e agrada os paladares mais 

exigentes. Já ganhou várias medalhas de 

ouro em degustações no Brasil no exterior. 

Orgulho da enologia Brasileira.

Feito exclusivamente com a uva Moscato de 

Hamburgo, apresenta intensidade aromática 

que remete a frutas vermelhas e ganha notas 

de especiarias conforme vai passando mais 

tempo em taça. Sua acidez vibrante e boa 

estrutura se torna excelente para quem 

procura equilíbrio.

Com coloração cereja claro tem excelente 

perlage. Resultado dos meses em que o 

vinho esteve em contato com as leveduras 

depois da segunda fermentação em garrafa. 

Feito exclusivamente com Pinot Noir.

75% Chardonnay & 25% Pinot Noir Moscato de Hamburgo Pinot Noir 

Método Tradicional Método Charmat Método Tradicional

9970 12102 9974

 VICTORIA GEISSE VINTAGE 

12 MESES

 VICTORIA GEISSE 

MOSCATO ROSE DEMI

 VICTORIA GEISSE VINTAGE 

ROSE 12 MESES

Brasil



Chile - V. do Aconcágua Chile - Vale do Leyda Chile - Vale Central

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Chile - Vale Central Chile - Vale do Leyda Chile - Vale do Leyda

12x375ml

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Chile - Casablanca Chile - Vale Central Chile - Vale San Antonio

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Chile - V. do Aconcágua Chile - Vale Central Chile - Vale Central

6x750ml 6x750ml 6x750ml

9990 12161 10664
 ERRAZURIZ ESTATE SERIES 

RESERVA PINOT GRIGIO 

2017

 LEYDA SINGLE VINEYARD 

NEBLINA RIESLING 2018

 VISTAMAR BRISA 

SAUVIGNON BLANC 2018

Este Pinot Grigio nos mostra mais do que 

apenas frescor, tendo seus aromas mais 

complexos e mais encorpado no paladar. 

Peras e maçãs equilibram-se com toques 

florais e cítricos no nariz. Na boca, é cítrico e 

bem refrescante, exibindo ótima estrutura 

para harmonizar com queijo brie.

Apresenta notas de limão e tangerina junto a 

notas de pinha e jasmim. Textura cremosa 

complementa a acidez firme e acentuada. O 

vinho foi mantido sobre suas borras, com 

bâtonnage para dar a textura cremosa no 

palato.

A uva Sauvignon blanc é famosa por seu 

caráter fresco e leve, e no Chile essas 

caracteristicas típicas são ainda mais 

fortemente expressadas.

Pinot Grigio Riesling Sauvignon Blanc

Aço Inoxidável Carvalho 4 meses Aço Inoxidável

Salada Caesar, quiche de alho-poró 

ou queijos do tipo brie.

Camarão, caranguejo e pratos 

asiáticos.

Tilápia grelhada, espaguete ao alho 

e óleo ou queijos cremosos.

10756 11116 11167

 MANCURA ETNIA 

SAUVIGNON BLANC 2018

 LEYDA RESERVA 

SAUVIGNON BLANC 2018

 LEYDA LOTE 4 SAUVIGNON 

BLANC 2014

Um Sauvignon Blanc aromático e muito 

fresco. ótima acidez. As uvas vêm de 

diferentes produtores no Vale Central do 

Chile, onde há predominância de solos 

aluviais na maioria das áreas.

De grande intensidade e expressão, um 

Sauvignon Blanc cheio de frutas brancas e 

frescor. Além de ser representativa do seu 

terroir, esta linha busca respeitar a fruta e a 

identidade de cada videira, dando origem a 

vinhos expressivos, diretos, frescos e 

suculentos.

A Sauvignon Blanc é uma das 

especialidades da Leyda. O terroir é propício 

e  para preservar as características originais 

da uva usa-se o mínimo possível de carvalho 

produzindo um Sauvignon Blanc diferente de 

qualquer outro produzido no Chile.

Sauvignon Blanc Sauvignon Blanc Sauvignon Blanc

Aço Inoxidável Aço Inoxidável Carvalho 3 meses

Frutos do mar, carnes brancas, 

peixes cozidos e entradas leves.

Ostras frescas ou gratinadas, peixes, 

frango grelhado e ceviches.

Queijo de cabra, peixes, risoto de 

frutos do mar, defumados e 

aspargos.

11613 11801 11978

 MATETIC EQ SAUVIGNON 

BLANC 2017

 TERRAPURA SAUVIGNON 

BLANC 2018

 MATETIC CORRALILLO 

SAUVIGNON BLANC 2018

Vinícola compromissada com a 

sustentabilidade os vinhos orgânicos se 

destacam. Frutas cítricas e tropicais maduras 

com notas herbáceas. Em boca é fresco, 

concentrado com final mineral típico de vinhos 

costeiros.

Ótima opção para um dia de sol na piscina ou 

à beira-mar, também vai muito bem ao lado 

de ostras ou pratos com frutos do mar. É 

surpreendente encontrar um Sauvignon 

Blanc tão típico nessa faixa de preço.

Vinho orgânico e biodinâmico buscando 

qualidade com sustentabilidade. O processo 

estimula a maturidade ideal e o 

desenvolvimento de componentes 

característicos dessa casta de uva. Vinho 

com frescor ideal para pratos leves.

Sauvignon Blanc Sauvignon Blanc Sauvignon Blanc

Carvalho e Concreto Aço Inoxidável Aço Inoxidável

Ceviche, tartar de atum, carpaccio, 

queijos e ostras.

Como aperitivo, iscas de peixe, 

frutos do mar e massas leves.

Ostras, saladas frescas e peixes em 

ceviche, carpaccio e sushi.

10000 11893 10761

 ERRAZURIZ MAX RESERVA 

CHARDONNAY 2017

 TERRAPURA CLASSICO 

CHARDONNAY 2018

 MANCURA ETNIA 

CHARDONNAY 2018

Este Chardonnay Reserva da Errázuriz nos 

mostra a perfeita integração do frescor da 

fruta e da mineralidade com o carvalho. O 

estágio em madeira trouxe ainda mais 

complexidade e corpo a ele, mas suas uvas 

mantiveram o frescor da brisa do Pacífico.

Não nos restam dúvidas que a Chardonnay 

é uma das uvas brancas mais versáteis. 

Presente em todas as partes do mundo do 

vinho, se adapta muito ao terroir onde foi 

cultivada e mostra uma expressão diferente 

em cada região. Este rótulo apresenta facetas 

mais leves da cepa.

Chardonnay bem típico mostra uma cor 

amarelo-ouro, com tonalidade esverdeada. 

No nariz frutas amarelas como pêssego, 

melão e abacaxi. Em boca é suave e 

arredondado com final marcante.

Chardonnay Chardonnay Chardonnay

Carvalho 8 meses Aço Inoxidável Aço Inoxidável

Linguado à meunière, risoto à 

milanesa ou frango assado com 

batata au gratin.

Ideal com peixes, frutos do mar, 

massa e saladas.

Ideal com peixes, frutos do mar, 

massa e saladas.

Chile



Chile - Vale do Leyda Chile - Vale do Leyda Chile - Vale Do Rosario

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Chile - V. de Casablanca Chile - Vale do Aconcágua Chile - Limarí

6x750ml 12x750ml 6x375ml

Chile - Colchagua Chile - Vale Do Leyda Chile - Vale do Leyda

12x375ml

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Chile - Vale do Leyda Chile - Vale do Leyda Chile - Vale San Antonio

6x750ml 6x750ml 6x750ml

12034 11836 11903

 LEYDA RESERVA 

CHARDONNAY 2018

 LEYDA LOTE 5 

CHARDONNAY 2016

 MATETIC CORRALILLO 

CHARDONNAY 2017

Esse vinho foi elaborado com a finalidade de 

priorizar o clima frio de Leyda. Como uma 

homenagem à pureza varietal, nasce este 

Chardonnay 100%  frutado, sem madeira, 

fresco e suculento.

Complexo, elegante e maduro, este é um 

daqueles Chardonnays bem originais que 

exala aromas intensos e na boca é 

surpreendente. Um vinho que evolui muito 

bem em taça. 

O Chardonnay Corralillo é feito com uvas de 

Valle Del Rosário, caracterizado por ter um 

clima costeiro ideal para o cultivo desta 

variedade, atingindo uma maturação lenta, 

com uma acidez vívida e uma boa 

concentração de aromas e sabores.

Chardonnay Chardonnay Chardonnay

Aço Inoxidável Carvalho 12 meses Carvalho 10 meses

Frutos do mar, bolinho de bacalhau, 

risotos, pizzas, queijos e sopas.

Camarões, lagosta ao termidor. 

Massas com molhos brancos.

Peixe, carne branca, paella, frutos 

do mar cozidos, comida asiática e 

massas.

12039 10811 11979
 ERRAZURIZ ESTATE SERIES 

RESERVA CHARDONNAY 

2018

VINHO ERRAZURIZ 1870 

CHARDONNAY 2016

 VISTAMAR LATE HARVEST 

MOSCATEL 2017 375ML

Próximo a costa no Vale de Casablanca as 

uvas produzidas trazem a este vinho um 

toque mineral atípico da Chardonnay. As 

brisas frescas do mar combinadas à névoa 

que cobre o vinhedo formaram o clima ideal 

para trazer corpo e frescor. Acidez média e 

final longo. 

Foi apenas a 30 quilômetros do Pacífico, nos 

vinhedos da Errazuriz, no Vale de 

Casablanca, que nasceu este grande vinho 

branco. As brisas frescas do mar combinadas 

à névoa que cobre o vinhedo o tornam 

perfeito para o cultivo da Chardonnay.

Feita pelo processo de colheita tardia, onde 

as uvas perdem água nos cachos, o açucar 

e demais compostos se concentram. Isso 

resulta em um vinho extremamente frutado e 

intenso no paladar. Com acidez equilibrada é 

uma ótima opção para sobremesas.

Chardonnay Chardonnay Moscatel Rosada

Aço Inoxidável Aço Inoxidável Aço Inoxidável

Salada niçoise, frango assado ou 

brushcetta de alcachofra.

Peixes, carnes brancas, risotos, 

massas com molhos leves.

Foie Gras, Sobremesas, Queijos 

Azuis.

11782 11807 11857

 VISTAMAR BRISA ROSE 

2018
 LEYDA RESERVA ROSE 2018

 LEYDA RESERVA PINOT 

NOIR 2018

As uvas são produzidas em regiões 

privilegiadas do Chile, com tecnologia de 

ponta para preservar suas características. 

Este vinho combina a grande expressão de 

aromas e sabores de uvas de diferentes 

climas do Vale Central, obtendo assim um 

vinho fresco e leve bastante versátil.

A Pinot Noir é uma uva naturalmente 

delicada que quando cultivada em regiões 

frias como Leyda mostra toda sua elegância. 

Leyda Reserva Rosé Pinot Noir é elegante, 

frutado e bem aromático. Um vinho versátil, 

fácil de agradar.

Este Pinot Noit representa a Leyda 

respeitando os frutos e a identidade de cada 

variedade. Estes REserva é expressivo, 

direto, mostrando frescor e suculência devido 

a sua acidez e mineralidade presentes. 

Revela claramente seu caráter de clima 

costeiro.

Cabernet Sauvignon / Syrah Pinot Noir Pinot Noir

Aço Inoxidável Aço Inoxidável Carvalho 6 meses

Salmão, camarões, saladas e 

legumes.

Moqueca de peixe, bruschettas, 

tartar de peixe, massas com molho 

de tomate.

Hambúrguer, frango xadrez e 

risotos.

11101 11160 11601

 LEYDA LOT 21 PINOT Pinot 

Noir 2015

 LEYDA SINGLE VINEYARD 

LAS BRISAS PINOT NOIR 

2016

 MATETIC EQ PINOT NOIR 

2014

Medalhão suíno ao molho de vinho, 

pato assado, carré de cordeiro.

Lagarto recheado, carnes assadas, 

risoto de paio, pizzas, fondues.

Carnes grelhadas, cordeiro, pato e 

queijos maduros.

No nariz aromas de cereja, morangos, 

chocolate amargo, uma delicada nota de 

especiarias e tosta. Em boca fica mostra sua 

mineralidade pungente e elegância. Este 

vinho é fruto de um vinhedo especial, 

próximo à Cordilheira da Costa, sob 

influência do Oceano Pacífico. 

Um grande expoente de Pinot Noir, com 

profunda complexidade aromática. Um vinho 

fresco, suculento, frutado e elegante.

O frescor deste vinho mostra a característica 

de uma das regiões mais frias do Chile. 

Complexidade equilíbrio com um bouquet de 

aromas surpreendente. Complexidade pelo 

tempo de barrica além do processo orgânico 

de produção fazem dele um rótulo de 

sucesso.

Pinot Noir Pinot Noir Pinot Noir

Carvalho 10 meses Carvalho 10 meses Carvalho 18 meses

Chile



Chile - Vale do Aconcágua Chile - Vale do Aconcágua Chile - Vale do Rapel

,

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Chile - Vale Central Chile - Vale Central Chile - Vale Central

,

12x375ml

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Chile - Vale do Aconcágua Chile - Vale do Rapel Chile - Vale Do Cachapoal

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Chile - Vale do Aconcágua Chile - Vale do Aconcágua Chile - Vale do Maipo

, ,

12x375ml

6x750ml 6x750ml 6x750ml

10019 11997 11858

 ERRAZURIZ ESTATE SERIES 

RESERVA CARMENERE 2017

 ERRAZURIZ MAX RESERVA 

CARMENERE 2017

 LEYDA RESERVA 

CARMENERE 2018

Este vinho exibe uma Carmenere mais 

complexa. Seus aromas além das tradicionais 

amoras e pimentões mostram figo, pimenta 

vermelha, cranberry, tostados e cravo-da-

índia. No paladar, equilibra-se entre toques 

picantes e maduros, mostrando estrutura e 

mineralidade.

As uvas para o Max Carmenere vem 

principalmente das vinhas Max, localizadas 

no interior do vale do Aconcágua. A 

passagem em carvalho por mais tempo 

adiciona complexidade a este Carmenere.

Pioneira no Vale de Leyda, a vinícola 

comandada pela jovem enóloga Viviana 

Navarrete foi fundada em 1998 e deu início a 

esta nova denominação de origem chilena a 

partir do ano de 2002. Um Carmenère leve, 

macio e muito aromático.

Carmenere Carmenere Carmenere

Carvalho 7 meses Carvalho 12 meses Carvalho 8 meses

Charuto de folha de uva, pimentão 

recheado ou lasanha de berinjela

Tábua de embutidos, ratatouille ou 

picanha suína ao molho de ervas.

Aves assadas, pizza de calabreza, 

queijos e embutivos variados.

11829 11916 11812

 MANCURA ETNIA 

CARMENERE 2018

 TERRAPURA CLASSICO 

CARMENERE 2018

 VISTAMAR BRISA 

CARMENERE 2018

Um vinho muito agradável, onde você 

encontra toda a tipicidade da Carménère, 

com excelente custo-benefício. Frutas 

vermelhas, toques de especiarias e taninos 

moderados o fazem um vinho para todos os 

momentos.

De coloração rubi intenso, este Carmenere 

apresenta aromas de frutas vermelhas. Em 

boca um final intenso com um corpo 

estruturado.

Um Carmenere de entrada muito bem feito, 

com aromas intensos de frutas e especiarias. 

Taninos sedosos dão charme e equilíbrio à 

esse vinho que tem um final longo e 

agradável.

Carmenere Carmenere Carmenere

Aço Inoxidável Aço Inoxidável Aço Inoxidável

Ideal com massas e carnes brancas
Carnes vermelhas, massas, 

bruschettas, e pizza

Frango, legumes, quiche, rosbife, 

pastrami e presuntos.

9996 12038 11985

 ERRAZURIZ MAX RESERVA 

MERLOT 2016

 LEYDA RESERVA MERLOT 

2018
 ALTAIR SIDERAL 2017

De cor rubi brilhante apresenta aromas de 

frutas vermehas como cerejas, amoras com 

notas de louro e dill. Em boca, acidez alta 

com taninos arredondados são 

complementados por um final longo e 

persistente.

Aromas pronunciados de figos frescos e 

morangos maduros são revelados nesse 

Merlot vermelho rubi profundo. Pimenta, 

louro e notas suaves de caramelo, com 

suaves taninos doces e aveludados.

Este corte de uvas Cabernet Sauvignon, 

Carménère, Syrah, Petit Verdot e Cabernet 

Franc, produzem um vinho com uma 

personalidade única. Altamente pontuado, 

traz um bouquet complexo de frutas 

vermelhas maduras e um final longo e 

elegante.

Merlot Merlot Cab. Sauv ignon Sy rah Petit Verdot Carmenère

Carvalho 12 meses Carvalho 8 meses Carvalho 14 meses

Tábua de queijos, risoto de 

cogumelos ou carnes assadas leves.

Berinjela a parmegiana, risoto de 

parmesão, ragu de costela.

Carne vermelha grelhada ou lombo 

de porco com molho de ervas.

11935 12324 12265

 ERRAZURIZ DON 

MAXIMIANO 2016

 ERRAZURIZ THE RED BLEND 

2016

 ERRAZURIZ ESTATE SERIES 

RESERVA CABERNET SAUVIGNON 

2018

De corte complexo este vinho tem equilibrio 

perfeito. Aromas de tostados, cacau e cassis 

permeados por frutas vermelhas. Em boca 

cereja, amora e mirtilo com acidez acentuada 

e final longo e persistente. Um bom vinho de 

guarda.

Corte chileno com aromas de cerejas e 

morangos, com notas florais. Em boca, acidez 

alta e frescor acentuado com taninos leves 

proporcionam um potencial de guarda, além 

de uma possibilidade grande na 

harmonização com refeições estruturadas.

As uvas a partir das quais a Estate Series 

Cabernet Sauvignon é feita foram 

selecionadas de uma região que é conhecida 

pelas brisas frescas da parte da manhã e 

pela moderada temperatura diurna que 

permite que seja preservada sua acidez e 

frescor.

 C. Sauv . Malbec P. Verdot Carm. C. Franc  Grenache Mourvedre Syrah Carignan Cabernet Sauvignon

Carvalho 22 meses Carvalho 20 meses Carvalho 7 meses

Carré de cordeiro, polenta com ragu 

de cogumelo, queijos maturados.

Costela suína ao molho de ervas, 

presunto defumado.

Ratatouille, bracciola ou espaguete à 

bolonhesa.

Chile



Chile - Vale do Maipo Chile - Vale do Maipo Chile - Vale Central

,

12x375ml

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Chile - Vale do Rosario Chile - Vale Central Chile - Vale Central

,

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Chile - Vale do Aconcágua Chile - Vale do Leyda Chile - Vale do Leyda

,

6x750ml 6x750ml 6x750ml

12110 11999 11816
 ERRAZURIZ MAX RESERVA 

CABERNET SAUVIGNON 

2017

 LEYDA RESERVA CABERNET 

SAUVIGNON 2018

 MANCURA ETNIA 

CABERNET SAUVIGNON 

2018

Imponentes aromas de ameixa e cassis 

ganham, acompanhados por toques 

herbáceos e de especiarias. Com taninos 

expressivos e macios se monstra encorpado 

e consistente.

Além de ser representativa do seu terroir, 

esta linha busca respeitar a fruta e a 

identidade de cada videira, dando origem a 

vinhos expressivos, diretos, frescos e 

suculentos. Frutas vermelhas e torradas 

leves, um Cabernet macio e estruturado.

Um vinho simples, para o dia a dia, mas que 

expressa as características clássicas da 

Cabernet Sauvignon. As uvas são 

provenientes de diferentes produtores no 

Vale Central do Chile, onde predomina o 

solo aluvial, trazendo mineralidade e acidez 

na medida certa. 

Cabernet Sauvignon Cabernet Sauvignon Cabernet Sauvignon

Carvalho 12 meses Carvalho 10 meses Aço Inoxidável

Filé com pimenta, fettuccine ao 

funghi, fondue.

Churrascos, massas, risotos, 

bruschettas, pizza e hamburguer.

Massa à bolonhesa, pizza de 

calabresa e hambúrguer com molho 

barbecue.

10829 11895 12117
 MATETIC CORRALILLO 

CABERNET SAUVIGNON 

2015

 TERRAPURA CLASSICO  

CABERNET SAUVIGNON 

2018

 VISTAMAR BRISA CABERNET 

SAUVIGNON 2018

Vinho orgânico com coloração rubi 

intensa.No nariz frutado com especiarias e 

notas de chocolate e balsâmico.Taninos 

arredondados com final longo e suculento.

Excelente relação custo-benefício este 

Cabernet se sobressai pela acidez e frescor 

sempre com as características típicas desta 

casta de uva. 

Oriundo do vale central, cujo clima 

temperado do tipo mediterrâneo traz uma 

amplitude de temperaturas que aliadas a 

variedade do solo conseguem trazer a este 

Cabernet um corpo e acidez excelentes pela 

faixa de preço.

Cabernet Sauvignon Cabernet Sauvignon Cabernet Sauvignon

Carvalho 18 meses Aço Inoxidável Aço Inoxidável

Carnes grelhadas, carne de caça e 

charcutaria.

Carnes assadas, massas, queijos 

maturados.

Carnes vermelhas, massas com 

molhos fortes, queijos maturados.

11923 12017 12025

 ERRAZURIZ ESTATE SERIES 

RESERVA SHYRAZ 2017

 LEYDA RESERVA SYRAH 

2018

 LEYDA SINGLE VINEYARD 

SYRAH CANELO 2017

A Errazuriz foi uma das pioneiras no cultivo 

da Shiraz no Chile - e é por isso que 

conseguem expressar tão bem a tipicidade 

da uva por meio deste vinho. Ele nos mostra 

como a casta ganha potência no Alto 

Aconcágua, trazendo acidez e corpo com o 

toque de especiarias.

Rubi com tons violeta e aromas de mirtilos e 

groselhas, intercalados com notas de pimenta 

branca, folhas de louro e azeitonas verdes. 

Suculento e sedoso, com final longo e bem 

arredondado.

Aromas de pimenta branca e folha de louro 

se misturam ao de frutas negras e violetas. 

Sedoso e voluptuoso, com uma acidez 

equilibrada e suculenta. Taninos 

arredondados, levemente adocicados e com 

uma estrutura firme que acompanha seu final 

longo.

Syrah Syrah Syrah

Carvalho 8 meses Carvalho 8 meses Carvalho 6 meses

Costela suína com molho barbecue, 

yakisoba de legumes ou queijos 

maturados.

Arroz de carreteiro, linguiça na 

brasa, escondidinho de carne seca, 

bruschettas.

Carne grelhada, legumes, queijos 

maturados.

Chile



Espanha - Barcelona Espanha - Rueda Espanha - Alicante

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Espanha - Rioja Espanha - Aragon Espanha - Murcia

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Espanha - Ribera del Duero Espanha - Ribera del Duero Espanha - Ribera del Duero

,

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Espanha - Aragon Espanha - Ribera del Duero Espanha - Jumilla

,

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Cordeiro assado e legumes, carnes 

vermelhas assadas ou grelhadas.

Polpetones, nhoque a bolonhesa, 

queijos maturados.

Carnes na brasa, arroz de pato, 

paella valenciana, perdiz, massas.

De acidez média este Tempranillo exibe os 

aromas de frutas e a complexidade desta 

casta em um vinho fácil de beber e 

harmonizar com pratos como carnes em 

geral.

Este exemplar da região de Ribera del 

Duero apresenta grande riqueza aromática. 

Um tinto espanhol que consegue unir preço e 

alta qualidade. Safra após safra se mantém 

equilibrado, expressivo e rico em aromas e 

sabores.

Proveniente de solos rochosos, este tinto 

tornou-se ainda mais peculiar depois de 

repousar por seis meses de barril de 

carvalho. Passaria por um Syrah comum, a 

julgar o granada que tinge a taça, mas este é 

diferente, apresentando jovialidade e 

complexidade impressionantes.

Tempranillo Tempranillo Syrah

Carvalho 3 meses Carvalho 9 meses Carvalho 6 meses

Risoto de presunto cru, massa com 

ragu de cogumelos e picanha suína.

Nhoque com molho de cogumelos, 

arroz de pato, carnes assadas.

Costela de ripa, cordeiro assado 

com ervas, carnes com molhos 

fortes.

11984 10281 12290

 MENGUANTE ROBLE 

TEMPRANILLO 2018

 MILCAMPOS VINAS VIEJAS 

2015
 ALCENO PREMIUM 2016

Este vinho traz aromas minerais, amoras, 

epeciarias e anis.Encorpado, representa a 

Tempranillo em sua plenitude. De final 

persistente e longo, em boca apresenta 

acidez elevada e taninos vibrantes.

Aromas intensos de trufas, frutas vermelhas e 

especiarias com o aniz típico da 

Tempranillo.De corpo intenso os taninos 

frutados exibem um final longo e persistente 

com a complexidade de seu tempo em 

barricas de Carvalho.

Este vinho tinto combina suas notas de 

amora, chocolate ao leite, cassis a toques 

lácteos, tostados, de especiarias, minerais e 

cereais. É encorpado, com taninos doces e 

boa acidez. Bem equilibrado, harmoniza com 

pratos intensos do interior da Espanha.

Tempranillo Tempranillo Tempranillo

Carvalho 18 meses Carvalho 6 meses Carvalho 12 meses

Carne cozida, carne de caça e 

queijos maturados.

Ideal com carnes vermelhas, 

guisados, pizza com embutidos.

Carnes grelhadas leves, risotos de 

linguiça calabresa.

11981 10325 10323

 CASAJUS ANTIGUOS 

VINEDOS 2014

 CASAJUS VENDIMIA 

SELECCIONADA 2014

 EMBOCADERO RIBERA DEL 

DUERO 2014

Aromas de frutas com tons de cacau, 

especiarias e madeira. No paladar, se mostra 

cremoso e bem estruturado além de 

complexo e muito equilibrado, que tem o 

frescor da acidez sempre presente com 

taninos agradáveis, amaciados pelo estágio 

em carvalho. 

A uva Garnacha dá ao vinho caracteristicas 

frutadas e frescas, boa recomendação para 

situações em que os taninos mais intensos 

não são desejados.

Tinto intenso e versátil, este varietal da uva 

Garnacha apresenta a força dos vinhos 

espanhóis com leveza e jovialidade. Ideal 

para harmonizar com pratos típicos 

espanhóis como tapas este vinho é 

persistente e tem um final equilibrado com 

taninos médios.

Tempranillo, Graciano Garnacha Garnacha

Carvalho Carvalho 6 meses Carvalho 6 meses

Espumante versátil, harmoniza com 

embutidos, carnes brancas e frutos 

do mar.

Paella valenciana, polvo galega, lula 

e camarões à dorê.

Ideal com cordeiro assado e 

legumes, carnes vermelhas assadas 

ou grelhadas.

11995 12104 12273

 ZUAZO GASTON FINCA 

COSTANILLAS 2016

 MENGUANTE GARNACHA 

2018

 PARAJE DE TITOS 

GARNACHA 2016

Este espumante é produzido de forma 

natural, sustentável e com cuidado extremo 

em todas as etapas de produção, resultando 

em uma bebida de qualidade superior.

Vinhas cultivadas com cuidado expressam de 

maneira notável essa excelente variedade e 

as melhores virtudes do terroir.Acidez média 

e estrutura herbácea fazem deste vinho uma 

ótima opção para uma paella.

O Tarima é feito com uvas provenientes de 

vinhedos que recebem cuidados orgânicos, 

com o cuidado em todo processo produtivo. 

Acidez e leve toque mineral proveinentes da 

região costeira de Alicante este vinho mostra 

a exuberância da uva Monastrell.

50%  Xarel-Lo, 50%  Macabeo Verdejo Monastrell

Método Charmat Aço Inoxidável Carvalho 6 meses

11875 11775 12158

 GRAMONA LA CUVEE 

EXTRA BRUT  2015

 MARQUES DE CACERES 

VERDEJO RUEDA2017
 TARIMA ORGANICO 2017

Espanha



Espanha - Rioja Espanha - Rioja Espanha - Rioja

,

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Cordeiro assado e legumes, carnes 

assadas ou grelhadas.

Tortilla de batatas, jamon iberico, 

chorizo e picadinho.

Cozido madrileño, cordeiro assado 

com alecrim, presunto e queijos 

curados.

Heras Cordón Vendimia Seleccionada 2015 

mescla à frutada Tempranillo a fineza da 

Graciano e a potência da Mazuelo (também 

conhecida como Carignan), dando vida a um 

tinto harmônico e suculento, com taninos 

firmes e boa acidez. 

No nariz destacam-se aromas de frutas 

vermelhas frescas, com toques 

condimentados e tostados suaves. Em boca 

mediamente encorpado, persistente e 

intenso. Harmoniza com tortilha de batatas, 

jamon iberico, chorizo e picadinho.

Vinificação dos cachos sem engaço com o 

máximo cuidado. Fermentação alcoólica a 

temperatura controlada. Maceração 

prolongada com as peles, a fim de extrair 

mais cor, aromas e estrutura tânica. 

Fermentação malolática em barril de carvalho 

e tanque de aço inoxidável. Uma vez que o 

fermentação malolática, todos os vinhos vão  80% Tempran. 10% Mazuelo e 10% Graciano  85% Temp., 10% Garnacha 5% Graciano  85% Temp., 10% Garnacha 5% Graciano

Carvalho 13 meses Carvalho 12 meses Carvalho 20 meses

11996 12240 11776

 HERAS CORDON VENDIMIA 

SELECCIONADA 2016

 MARQUES DE CACERES 

CRIANZA  2015

 MARQUES DE CACERES 

RESERVA2014

Espanha



Estados Unidos - Oregon Estados Unidos - Oregon Estados Unidos - Oregon

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Estados Unidos - Oregon Estados Unidos - Oregon Estados Unidos - Oregon

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Hamburguer de cordeiro, lasanha 

bolonhesa e escondidinho de carne 

seca.

Peixes e Frutos do mar, queijos, 

arrozes e saladas.
Risotos, carnes grelhadas, queijos.

Da denominação de Columbia Valley este 

vinho terminou a fermentação malolática em 

tanque de aço inox e depois foi envelhecido 

em barricas de carvalho francês.Apresenta 

acidez alta e um final longo e encorpado.

Fundada em 2000 por Paul Hobbs a 

CrossBarn dedica-se à elaboração de 

vinhos que capturam a forma mais pura da 

denominação, com foco na expressão 

animada e jovem de frutas provenientes das 

melhores vinhas dos municípios de Sonoma 

e Napa.

Aromas frescos de violetas, canela, raspas 

de laranja e geleia de morango. O paladar é 

vibrante e rico,com taninos aveludados. 

Acidez no ponto certo torna este Pinot Noir 

elegante e muito gastronômico.

Cabernet Sauvignon Chardonnay Pinot Noir

Carvalho 24 meses Carvalho 5 meses Carvalho 10 meses

Peixe assado em crosta de sal, 

risoto de camarão e bacalhau ao 

forno.

Queijo tipo brie, linguado à belle 

meunière, risoto de aspargos.

Prime Rib, cordeiro ao forno e 

nhoque com ragu de carne.

12257 12257 12257

 POWERS CABERNET 

SAUVIGNON 2016

PAUL HOBBS CHARDONNAY 

SONOMA COAST

PAUL HOBBS PINOT NOIR 

SONOMA COAST

De Columbia Valley este Chardonnay faz a 

fermentação em tanques de aço inoxidável 

com levedura selecionada para manter o 

frescor desta variedade. O vinho não sofre 

fermentação malolática, nem passa por 

carvalho resultando em um vinho mais leve,  

com acidez correta.

Aromas de maçã verde e mel com toques 

florais. Em boca frutas silvestres e melão com 

final suave de frutas e um pouco de banana. 

De final elegante e mineral com acidez 

vibrante proporcionando um vinho bem 

gastronômico.

Este é um blend de quatro variedades de um 

vinhedo específico, dentro da AVA Horse 

Heaven Hills. O vinho passa em carvalho 

francês novo (20%) e em carvalho francês 

de segundo uso (80%  ). 

Chardonnay Viognier C. Sauv ignon; Merlot; C. Franc; Petit Verdot

Aço Inoxidável Aço Inoxidável Carvalho 24 meses

12258 12260 12255

 POWERS CHARDONNAY 

2018
 POWERS VIOGNIER 2017

 POWERS AVA HORSE 

HEAVEN HILL RED BLEND 

2014

Estados Unidos



França - Borgonha França - Borgonha França - Méditerranée

6x750ml 6x750ml 6x750ml

França Champagne França - Rhone França - Bordeaux

6x750ml 6x750ml 6x750ml

França - Borgonha França - Borgonha França - Provence

12x375ml

6x750ml 6x750ml 6x750ml

França - Provence França - Provence França - Provence

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Lagosta ou camarões grelhados, 

saladas com queijo de cabra, linguini 

ao vongole.

Tartar de atum, bobó de camarão, 

sushi, espaguete ao frutos do mar.

Queijo de cabra, saladas em geral, 

massas com frutos do mar.

Rosé típico da Provence, elegância e 

delicadeza são a marca registrada dos 

vinhos de Château Berne.

A coloração rosa salmão é a coloração 

elegante que a maioria dos produtores de 

rosé procuram, frescor em boca e caráter 

frutado.

Delicioso, de uma seleção rigorosa dos 

melhores vinhos no COA Coteaux Varois en 

Provence, resultado do compromisso do 

produtor com a qualidade.

70% Grenache Noir 20% Cinsault 10% Sy rah 50% Grenache Noir, 25% Cinsault, 25% Sy rah Cinsault, Grenache & Syrah

Aço Inoxidável Aço Inoxidável Aço Inoxidável

Peixe grelhado ou com molho, frutos 

do mar, ostras.

Ostras, frutos do mar ou peixes mais 

gordurosos.

Carnes brancas ou peixes 

grelhados, legumes e saladas.

11896 11910 12003

  BERNE AOP INSPIRATION 

2018
 BERNE AOP EMOTION 2018  ESTANDON LUMIERE 2018

As denominações regionais representam 

mais da metade da produção dos vinhos de 

Borgonha. Os vinhos regionais de Bouchard 

Père & Fils são feitos de uvas selecionadas, 

dando-lhes um estilo particular, como este 

Bourgogne La Vignée, um clássico da 

Chardonnay.

De caráter frutado e mineral este 

Chardonnay de Borgonha é um exemplar 

típico da região de Chablis e de produtor 

renomado e tradicional. Encorpado e com 

acidez equilibrada, este vinho é altamente 

gastronômico.

De qualidade e preços extraordinários é a 

belissima expressão de um rosé da apelação 

Mediterranée, produzido pela maior 

cooperativa de vinhos da Provence. Todos 

os vinhos do grupo são orgânicos 

(Certificado Agri Confiance® ) garantindo 

compromisso com a qualidade.

Chardonnay Chardonnay Grenache / Syrah

Carvalho 7 meses Carvalho 12 meses Aço Inoxidável

Queijo tipo brie, linguado à belle 

meunière, risoto de aspargos.
Ideal com ostras e frutos do mar.

12026 12122 11886

 BOUCHARD BOURGOGNE 

BLANC LA VIGNEE 2017

 WILLIAN FEVRE CHABLIS 

AOC 2018

 ESTANDON BRISE MARINE 

ROSE  2018

Elegante e tradicional este chamagne é o 

acompanhamento ideal para qualquer festa e 

celebração. Cuidado na elaboração e 

respeito ao meio ambiente são perceptíveis 

no aroma e no paladar.

Aromas de apricot, pêssegos e tons cítricos 

trazem a elegância do terroir Pont du Gard. 

Em boca, é fresco e delicado com final 

lembrando frutas secas.

O inconfundível frescor da Sauvignon Blanc 

exala em taça por meio dos aromas de limão 

siciliano, toranja, tomilho fresco e flores. Em 

boca, a acidez refrescante preenche o 

paladar e o vinho se mostra completamente 

vívido e redondo.

Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier Viognier  65% Sauv . Blanc, 30% Sémillon, 5% S. Gris

12 meses - Champenoise Aço Inoxidável Aço Inoxidável

Risoto de camarão e mexilhões.
Frutos do mar como mariscos e 

mexilhões, lagosta e aperitivos.

Frutos do mar como mariscos e 

mexilhões, salmão grelhado.

11502 11793 12154

VEUVE CLIQUOT  DELAS VIOGNIER 2017
 MARQUIS DE BORDEAUX 

BLANC 2018

Ótima relação custo-benefício, apresenta 

aromas de frutas brancas e cítricas. Pera, 

maçã, limão e lima da pérsia são os que dão 

mais frescor ao espumante francês, 

resultando em delicadeza e harmonia ao final 

de boca.

Os solos de argila e calcário são os que 

melhor expressam os aromas das uvas da 

Borgonha, e foi neste tipo de formação que 

cresceram as uvas que deram origem a este 

espumante. Pinot Noir, Chardonnay, Gamay 

e Aligoté se juntam criar este excelente vinho.

Este Rosé efervescente de Indicação 

Geográfica Protegida oferece todo o 

Mediterrâneo na garrafa e a doçura das 

notas características de Syrah, sustentadas 

pela delicadeza de suas bolhas.

Chardonnay & Airen Pinot Noir, Chardonnay , Gamay  & Aligoté Syrah & Grenache

Método Charmat Método Charmat Método Charmat

10031 11353 11462

 HENRI LEBLANC BRUT
 ANDRE DELORME CREMANT 

DE BOURGOGNE BRUT
 RIVAROSE ROSÉ

França



França - Provence França - Provence França - Provence

6x750ml 6x750ml 6x750ml

França - Provence França - Borgonha França - Rhone

6x750ml 6x750ml 12x375ml

França - Rhone França - Rhone França - Bordeaux

,

12x375ml 6x750ml 6x750ml

França - Bordeaux França - Bordeaux França - Rhône

, ,

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Massa ao molho de queijos, carré 

de cordeiro e legumes assados

Tornedor de filé mignon, confit de 

pato ou risoto ao funghi.

Carnes frias, churrasco, massas com 

ragu de carne.

Tradicional bordeaux, esse tinto com 

predominancia da uva Merlot é um otimo 

exemplar da margem direita, oferecendo um 

elegante final com ótima estrutura.

Este Bordeaux Supérieur do Château 

d’Issan mostra a tipicidade mais clássica e 

elegante dessa região. Com boa 

complexidade, acidez média e a suavidade 

da Merlot surpreende pela qualidade. Os 

taninos sedosos acompanham o final longo e 

persistente.

Resultado das vinhas Syrah plantadas ao sul 

da Ardèche. Aromas de frutas silvestres com 

toques picantes de especiarias.Em boca 

apresenta groselha e pimenta negra. De 

corpo médio, boa acidez e taninos sedosos, 

é um ótimo parceiro da boa gastronomia.

80% Merlot 10% Cab Franc 10% Cab Sauv ig.  90% Merlot 10% Cabernet Sauv ignon Syrah

Carvalho Carvalho Carvalho

Cozinha provençal, berinjela e 

tomates recheados, carnes em geral.
0,00

Charcutaria, bife Wellington ou ravióli 

ao funghi.

8872 12228 12146

BOYD CANTENAC  

BORDEAUX
 MOULIN D ISSAN 2017  DELAS SYRAH 2018

O clima da região sofre influência do vento 

Mistral, trazendo mineralidade e frescor aos 

vinhedos.Como resultado uma complexidade 

de aromas e sabores em um vinho francês 

típico do Rhône.

De cor rubi intensa este Côtes du Rhône 

Villages exibre aromas intensos de frutas 

vermelhas incenso e especiarias. De acidez 

vibrante e com toques florais que auxiliam no 

equilibrio e na persistência deste elegante 

tinto.

Uma das mais antigas e tradicionais 

propriedades francesas, este rótulo do 

Château D'Issan atinge elegância que remete 

aos vinhos mais finos da sub-região 

bordalesa. Um belíssimo Bordeaux, com 

tipicidade e elegância.

Grenache, Syrah 60 %Grenache 30% Sy rah 10%Mourv èdre  60%  Cabernet-Sauvignon 40%  Merlot

Carvalho 8 meses Aço Inoxidável Carvalho

Ideal como aperitivo, comida 

mediterrânea e pratos asiáticos

Filet mignon ou massa com molho a 

bolonhesa.

Embutidos, carnes grelhadas, carne 

de pequena caça.

11791 11835 9169

 DELAS CS DU RHONE ST 

ESPRIT RG 2017 375ML

 LA NERTHE DE LES 

CASSAGNES 2016

 LE HAUT MEDOC D ISSAN 

2014

Extremamente charmoso e elegante, este 

rosé veio direto do coração de Provença, na 

região de Haut Var. Seus aromas 

agradáveis combinam com a leveza de 

estrutura que torna este vinho bastante 

especial.

O A.O.C. vinhos de Bouchard Père et Fils 

são elaborado com uvas rigorosamente 

selecionadas. Este exemplo clássico da Pinot 

Noir em seu local de origem oferece a melhor 

base de comparação do que esta uva pode 

oferecer em um vinho de qualidade.

Da margem esquerda do Ródano, no sopé 

do maciço de calcário de Mont Ventoux, este 

vinho é produzido com o típico corte do 

Rhone. A suavidade da Grenache com a 

pitada de especiarias típicas da Syrah 

resultam em um vinho versátil e 

gastronômico.

60%  Cinsault, 40%  Grenache Pinot Noir Grenache, Syrah

Aço Inoxidável Carvalho 9 meses Carvalho 8 meses

Ideal como aperitivo, comida 

mediterrânea e pratos orientais.

Frutos do mar grelhados e cozinha 

mediterrânea.

Frutos do mar grelhados e cozinha 

mediterrânea.

11466 12027 12201

 BERNE TERRES DE BERNE 

ROSE 2017

 BOUCHARD BOURGOGNE ROUGE 

LA VIGNEE 2017

 DELAS COTES DU VENTOUX 

RGE 2018 375ML

Este rosé cheio de frescor consegue 

proporcionar uma experiência excepcional. 

Perfeito para acompanhar o demorado pôr-

do-sol do litoral mediterrâneo, ou um bom 

prato de frutos do mar.

Estandon Heritage exprime a personalidade 

dos vinhos AOC da Côtes de Provence com 

talento desde 1947. Safra após safra, 

continua sendo a referência, sinônimo de 

qualidade e prazer descontraído. Essas 

vinhas crescem nas colinas do campo, ao 

lado de oliveiras e Holm Oaks.

Estandon é feito de uma mistura de vinhos 

produzidos nos melhores terroirs do AOC da 

Côtes de Provence, com solos de xisto e 

barro localizados nas montanhas Maures e 

nas encostas das colinas perto de Flayosc, 

na porta de Verdon.

Cinsault, Grenache, Carignan, Cab. Sauv ignon  Cinsault, Grenache & Syrah  Cinsault, Grenache & Rolle

Aço Inoxidável Aço Inoxidável Aço Inoxidável

12118 11715 11717

VINHO BERNE IGP ESPRIT 

DI MEDITERRANEE 2018

 ESTANDON HERITAGE 

2017
 ESTANDON ZENITH 2017

França



Israel - Galileia Israel - Galileia

,

6x750ml 6x750ml

Peixes, carnes brancas, risotos, 

massas com molhos leves.

Picadinho de carne, rabada com 

agrião e picanha grelhada.

Um blend tipíco da região, feito a partir de 

uvas Viognier e Sauvignon Blanc que se 

combinam para dar ao vinho aromático, 

frutado e com acidez delicada.

Vinho Kosher / Vegano feito a partir dos mais 

rigorosos processos produtivos e 

respeitando sempre o meio-ambiente. 

Resultado magnífico do trabalho realizado na 

região da Galiléia, este vinho traz o frescor e 

a mineralidade da região.

90% Viognier 10% Sauvignon Blanc Syrah

Aço Inoxidável Aço Inoxidável

10435 10458 12409

GALIL MOUNTAIN CORTE 

BRANCO 2018

GALIL MOUNTAIN SYRAH 

2018

Israel



Itália - Vêneto Itália - Vêneto Itália - Vêneto

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Itália - Piemonte Itália - Piemonte Itália - Sicilia

12x375ml

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Itália - Sicilia Itália - Marche Itália - Marche

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Itália - Puglia Itália - Puglia Itália - Piemonte

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Peixes em geral, queijos saladas e 

frango grelhado.

Cozinha mediterrânea e carnes 

brancas.

Carnes brancas grelhadas, saladas 

e peixes leves.

O resultado harmonioso da mistura da 

Chardonnay com Malvasia Bianca 

emprestou aromas florais, além de notas de 

pêssego e abacaxi em calda. Delicado e 

mineral no paladar, é um vinho perfeito para 

servir como aperitivo e ao lado de queijos 

leves.

O solo da Puglia é composto de areia, argila, 

greda e pedra calcária perfeitos para uvas 

vigorosas e exuberantes. Este corte 

proporciona uma acidez equilibrada com 

mineralidade na medida certa para agradar 

todos os paladares.

Este vinho traz acidez particular, frescor e 

aromas equilibrados. Frutado e com notas 

florais a delicadeza representada pela 

Cortese di Gavi demanda ser servido a 

temperaturas mais baixas.

 50% Malv asia Bianca, 50% Chardonnay  50% Malv asia Branco 50% Sauv ignon Blanc. Cortese di Gavi

Aço Inoxidável Aço Inoxidável Aço Inoxidável

Atum selado em crosta de gergelim, 

mix de cogumelos na manteiga de 

ervas.

Tilápia com purê de mandioquinha, 

coquetel de camarão.

Indicado para entradas, peixe e 

carne branca com ervas aromáticas.

11885 12156 10101

 MILUNA PUGLIA BIANCO 

2018

 SAN MARZANO IL PUMO 

SAUVIGNON MALVASIA 

2018

 BROGLIA GAVI DOCG IL 

DOGE 2017

Zibibbo é uma uva da família das Moscatos 

na Itália, conhecida como Moscato de 

Alexandria. Não é comum encontrar um 

vinho seco feito com a Zibibbo - este exemplo 

é leve e frutado com um final agradável no 

paladar.

Respeitando as tradições de Castelli de Jesi, 

a garrafa do Verdicchio da vinícola Garofoli 

tem formato de ânfora. Para quem não 

conhece, a região é uma das mais clássicas 

de toda a Itália para o cultivo desta uva 

tradicional. 

Um vinho de ótima estrutura, elegante, cheio 

de aromas e notável longevidade. Essas 

características derivam de um rendimento 

muito baixo por hectare, do atraso na colheita 

de uvas selecionadas e do envelhecimento 

em aço por pelo menos um ano antes do 

engarrafamento.

Zibibbo Verdichio Verdichio

Aço Inoxidável Aço Inoxidável Aço Inoxidável

Bolos secos, tortas e excelente com 

Panettone e Millefoglie.

Frutos do mar, sobremesas e tortas 

leves.

Risoto de camarão, mexilhões e 

massas recheadas com manteiga e 

sálvia.

12136 9495 9490
 BARONE MONTALTO 

ZIBIBBO TERRE SICILIANE 

IGT 2018

 GAROFOLI ANFORA 2017  GAROFOLI PODIUM 2014

Vinho espumante de sobremesa Icônico da 

Italia, o Asti costuma ser consumido nas festas 

de Natal com Panettone ou Pandoro. Perfeito 

com Millefoglie!

Os vinhedos são localizados na região de 

Acqui até Nizza Monferrato em altitudes entre 

250 e 350 metros. A estrutura leve deste 

espumante o torna versátil para apreciar em 

qualquer ocasião.

Leve e refrescante como só um Pinot Grigio 

siciliano pode ser, não é uma uva muito 

difundida na região mas como esse rótulo 

mostra deveria ser.

Moscato Brachetto Pinot Grigio

Método Charmat Método Charmat Aço Inoxidável

Aperitivos, frutos do mar e frituras.
Carpaccio, salmão defumado e 

queijos de massa branca.

Aperitivos fritos, pratos à base de 

frutos do mar, salmão grelhado.

11778 11779 11898

 BARONE MONTALTO 

ACQUESI ASTI DOCG

 BARONE MONTALTO 

PIEMONTE BRACHETTO DOP

 BARONE MONTALTO 

ACQUERELLO PINOT GRIGIO 

TERRE SIC IGT 2018

O perlage fino e consistente mostra elegância 

deste espumante, trazendo aromas de frutas 

como damasco e pêssego. Em boca, é 

cremoso e concentrado com acidez 

agradável - Extra Dry significa que o nível de 

doçura fica entre o Brut e o Demi-Sec.

Espumante produzido com as uvas Glera da 

província de Treviso. O terroir permite obter 

um vinho com características únicas. O 

processo ocorre de acordo com o método 

Charmat em autoclaves de aço. O resultado 

é um vinho jovem, adequado para todas as 

ocasiões.

Este vinho reúne três adjetivos que mais 

procuramos em taça: frescor, delicadeza e 

equilíbrio. Vinho rosé espumante fermentado 

naturalmente com o método Charmat obtido a 

partir da mistura de uvas selecionadas 

vinificadas em rosé.

Glera, Trebbiano & Verduzzo Glera 90%  Glera & 10%  Merlot

Método Charmat Método Charmat Método Charmat

10977 10974 10975

 TERRA SERENA GRAN 

CUVEE EXTRA DRY

 TERRA SERENA PROSECCO 

DOC TREVISO EXTRA DRY

 TERRA SERENA EXTRA DRY 

ROSE

Itália



Itália - Piemonte Itália - Soave Itália - Toscana

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Itália - Puglia Itália - Toscana Itália - Asti

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Itália - Veneto Itália - Toscana Itália - Toscana

,

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Itália - Toscana Itália - Toscana Itália - Toscana

,

6x750ml 6x750ml 12x375ml

Massas com molho escuro, 

churrasco, carnes cozidas com 

molhos picantes.

Carnes de caça, embutidos, massas 

em geral.

Carnes vermelhas, carnes de caça 

e frias e queijos curados

No coração de Chianti e da Toscana, a 

região é famosa pela alta qualidade de seus 

vinhos, pelas paisagens envolventes e pela 

marca da tradição. A uva Sangiovese reina 

soberana nos vinhedos e nas garrafas 

provenientes desse terroir. Um vinho que 

harmoniza com qualquer prato.

A melhor combinação entre terroir e casta 

nos vinhedos de Fonterutoli, este vinho 

promete agradar o paladar dos enófilos 

apaixonados pelos SuperToscanos.

Elaborado pela Talenti, uma das mais 

gloriosas casas de vinho da Toscana, esse 

Brunello típico e premiado apresenta as 

qualidades da casta Sangiovese em par com 

o cuidado na elaboração. Sua passagem em 

carvalho por 2 anos lhe confere sabores 

incríveis.

Sangiovese Merlot e Sangiovese Sangiovese

Carvalho 12 meses Carvalho 12 meses Carvalho 24 meses

Antepastos italianos, carnes 

grelhadas, sopas e massas.

Bisteca alla fiorentina, lasanha à 

bolonhesa ou cogumelo recheado

Nhoque com molho de cogumelos, 

polenta com polpetone.

12004 12011 11537

 MAZZEI FONTERUTOLI CHIANTI 

CLASSICO DOCG 2017

 MAZZEI FONTERUTOLI NUMERO 

10 ROSSO TOSCANA IGT 2017

 TALENTI BRUNELLO DI 

MONTALCINO DOCG 2011 375ML

É por meio deste rótulo da tradicional Allegrini 

que começa a jornada pelos maiores tintos 

do Vêneto. Ele representa a essência da 

região por meio de três uvas típicas 

(Corvina, Rondinella e Molinara), é um vinho 

bom para acompanhar a boa mesa, de 

massas a sopas.

Este Chianti Clássico mostra a característica 

do território e expressa todo o caráter 

autêntico da uva Sangiovese. Passando 

alguns meses pelo Carvalho, este vinho 

facilmente acessível tem notas sedutoras de 

frutas vermelhas maduras e uma acidez viva.

Para produção deste vinho é realizado um 

trabalho seletivo da vinha, com coleta manual 

das uvas que apresentam características 

específicas de qualidade. O estágio em 

Carvalho adiciona complexidade tornando 

este premiado Brunello um vinho 

excepcional.

 65% Corv . Veronese 30% Rond. 5% Molin. Sangiovese Sangiovese

Aço Inoxidável Carvalho 12 meses Carvalho 28 meses

Alcachofras, coquetel de camarão ou 

salada de abacate.

Aperitivos, massas à base de tomate, 

pizza, peixe e legumes.

Espaguete a bolonhesa e risoto com 

ossobuco.

10049 12109 12325

 ALLEGRINI VALPOLICELLA 

DOC 2017

 BRANCAIA CHIANTI 

CLASSICO 2016

 FANTI BRUNELLO DI 

MONTALCINO DOCG 2014

Rosé premiado e único em estrutura e sabor. 

Originado na Puglia, sua cor tem delicadeza, 

mas mostra a personalidade da região no sul 

da Itália e de sua principal uva, a Primitivo. 

Nascido a partir do casamento incomum das 

castas Syrah e Sangiovese, este vinho foi 

concebido para ser um autêntico rosé 

delicado.

O Dolcetto está entre os vinhos mais amados 

do Piemonte, possui um aroma intenso, 

fresco e frutado. É um vinho para ser 

apreciado jovem e é vinificado com o objetivo 

de preservar essas características frutadas e 

potáveis.

Primitivo 50%  Sangiovese 50%  Syrah Dolcetto

Aço Inoxidável Aço Inoxidável Aço Inoxidável

Carne de porco, peixes ou comida 

mediterrânea.

Antepastos de peixe, risotos ao 

frutos do mar, saladas e aspargos.

Peixe e carne branca, risotos com 

frutos do mar, polvo.

11804 10593 11943

 SAN MARZANO TRAMARI ROSE 

DI PRIMITIVO IGP SALENTO 2018

 MAZZEI BELGUARDO ROSE 

TOSCANA IGT 2017

 RICOSSA ASTI DOC 

DOLCETTO 2017

Mais estruturado este vinho tem ótima acides 

e é bstante gastronômico, sendo parceiro 

ideal para receitas diversas que incluem 

peixes, massas e carnes brancas.

Cor amarela palha com reflexos 

esverdeados, brilhante. Perfume frutado, com 

notas de maçã e limão. Na boca resulta 

intenso, persistente e bem balanceado.

Resultado de um projeto de pesquisa 

avançada, produzido usando clones 

Vermentino originários da Corsega, o Codice 

V incorpora as características mais originais 

da uva Vermentino da costa tirreneana; 

Código de Vermentino de acordo com a 

Mazzei.

Cortese di Gavi 80 %  Garganega 20%  Chardonnay Vermentino

Aço Inoxidável Aço Inoxidável Carvalho 10 meses

10105 12155 10553

 BROGLIA GAVI DOCG LA 

MEIRANA 2017

 CORTE GIARA SOAVE DOC 

2018

 MAZZEI CODICE V VERMENTINO 

TOSCANA IGT 2016

Itália



Itália - Toscana Itália - Puglia Itália - Puglia

,

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Itália - Toscana Itália - Sicilia Itália - Toscana

,

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Itália - Veneto Itália - Toscana Itália - Toscana

,

12x375ml

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Itália - Toscana Itália Puglia Itália - Toscana

,

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Bisteca a la fiorentina, cordeiro 

assado, queijos meia cura

Massas, pizzas, carnes leves e 

pratos vegetarianos.

Carne de Porco, peixes ao molho 

de tomate.

A personalidade do príncipe serviu de 

inspiração para o"Tirreno", proveniente das 

vinhas de Belguardo, com vista para o mar 

Tirreno, e beneficiando-se da brisa.

O Miluna Rosso é um rótulo de entrada aos 

deliciosos vinhos da Puglia. Exibe aromas de 

cerejas maduras e ameixas negras com 

pitadas de especiarias. Encorpado e com 

taninos redondos, o vinho é equilibrado e 

fácil de beber. Um ótimo italiano para 

apreciar com os amigos.

Mediterra reflete em cheio as características 

da zona de Bolgheri, manifestando um 

extraordinário equilíbrio entre o frescor dos 

perfumes e sabores quentes e potentes. A 

nota especiaria do Syrah dá ao vinho, junto 

a uma intensa agradabilidade , uma gostosa 

facilidade no beber.

 Cab. Sauv . Alicante Cab. Franc P. Verdot 45% Malv .Nera 45% Negroamaro10% Sang.  40% Sy rah 30% Merlot 30% Cab. Sauv ignon

Carvalho 12 meses Aço Inoxidável Carvalho 8 meses

Massas e risotos, carnes assadas ou 

grelhadas. 

Massas com molho vermelho, risoto 

de parmesão e embutidos.
Cordeiro assado, risotos, queijos

12301 11969 10491

 MAZZEI TIRRENICO ROSSO 

MAREMMA TOSCANA DOC 2016
MILUNA ROSSO

 POGGIO AL TESORO 

MEDITERRA 2014

Este vinho é produzido com a técnica do 

ripasso: a maior parte das uvas é vinificada à 

colheita enquanto o restante é reservado. O 

vinho produzido inicialmente é adicionado ao 

mosto prensado das uvas desidratadas 

dando início a uma segunda fermentação.

Colheita manual de várias castas seguida de 

uma vinificação com fermentação malolática 

em tanques de inox seguidos de período de 

parte do vinho em barris de Carvalho.

Os vinhedos  são localizados a uma grande 

altitude na região de Chianti Classico. 

Combina de forma única o frescor e a 

elegância da Sangiovese com a estrutura 

macia da Merlot, com um toque refinado pela 

Petit Verdot.Vinho premiado e de relação 

custo-benefício imbatível.

 70% Corv . Veronese 25% Rond. 5% Sangiov .  Sangiov ese Merlot Sy rah Cab. Sauv ignon 65% Sangiov ese 30% Merlot 5% Petit Verdot

Carvalho 12 meses Carvalho Carvalho 10 meses

Bisteca à fiorentina, polenta com 

ragu de cogumelos, queijos.

Rabada com agrião, cozidos de 

cordeiro, queijos azuis

Massa à bolonhesa, carnes brancas 

peixes grelhados e fritos.

11909 12215 12160

 ALLEGRINI PALAZZO DELLA 

TORRE VERONESE IGT 2015

 FANTI SANT ANTIMO ROSSO 

DOC 2017

 MAZZEI POGGIO BADIOLA 

ROSSO TOSCANA IGT 2017

Este rótulo, produzido por uma das vinícolas 

mais importantes de Montalcino, mostra mais 

frescor por passar menos tempo em madeira, 

sem deixar de lado a complexidade 

aromática e a estrutura típicas da 

Sangiovese.

Elaborado pelo processo de "apassimento" 

após a colheita, as uvas permanecem em 

descanso para perderem água e ficarem 

mais concentradas. Logo após esse período, 

são fermentadas e estagiam em barril de 

carvalho por meses.

Este corte italiano traz as uvas Sangiovese, 

Merlot e Cabernet Sauvignon. De diferentes 

vinhedos em Brancaia (Castellina), Poppi

(Radda) e Brancaia em Maremma 

(Grosseto). Acidez e corpo presentes com 

final longo fazem deste vinho uma ótima 

pedida para pratos italianos típicos.

Sangiovese  N. d'Av ola Nerello Masc. Merlot Cab. Sauv . 80% Sangiov . 10% Merlot 10% Cab. Sauv .

Carvalho 12 meses Carvalho Concreto e Carvalho 12m

Massas com molhos ricos e picantes, 

carnes vermelhas grelhadas.

Carnes vermelhas e de caça. Vinho 

de meditação.

Carnes vermelhas e de caça. 

Queijos maduros

11802 11953 10549
 FANTI ROSSO DI 

MONTALCINO DOC DOP 

2016

 BARONE MONTALTO AMMASSO 

SICILIA DOC ROSSO 2016

 BRANCAIA TRE MAREMMA 

TOSCANA IGT 2015

Morellino di Scansano é produzido nos 

arredores montanhosos da aldeia de 

Scansano, costa da Toscana. Morellino é o 

nome local para a uva Sangiovese. De cor 

vermelho rubi intenso, é encorpado, com 

aromas de frutas vermelhas, especiarias, final 

longo e muito agradável.

De coloração rubi intenso, apresenta um 

bouquert de aromas rico e complexo com 

especiarias frutas e geleia de cereja. 

Equilibrado e encorpado em boca, os taninos 

finos e leves são complementados por um 

final longo e elegante.

Aromas intensos e persistentes de frutas 

vermelhas e especiarias com traços de 

tomilho. Em boca, robusto e aveludado em 

harmonia com um final longo.

Sangiovese Negroamaro Negroamaro

Carvalho 14 meses Carvalho 12 meses Aço Inoxidável

10597 11973 12189

 MAZZEI BELGUARDO BRONZONE 

MORELLINO DI SCANSANO DOCG 

RISERVA

 SAN MARZANO F.NEGROMARO 

IGP SALENTO 2016

 SAN MARZANO IL PUMO 

NEGROAMARO SALENTO 

2018

Itália



Itália - Puglia Itália - Puglia Itália - Puglia

,

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Itália - Montalcino Itália - Piemonte Itália - Piemonte

,

12x375ml 6x750ml 6x750ml

Itália - Puglia Itália - Puglia Itália - Puglia

,

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Itália - Piemonte Itália - Barbaresco Itália - Piemonte

,

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Risoto com trufas, massa ao molho 

de cogumelos, queijos maturados.

Massas com trufas, carnes 

grelhadas em geral.

Massas leves com trufas, carnes 

suaves, cogumelos a provençal.

Por permancer no mínimo 2 anos em 

Carvalho, este Barolo oferece complexidade 

e corpo inigualáveis da uva Nebbiolo. Com 

potencial de guarda de alguns anos, 

recomenda-se abrir de 2 a 3 horas antes de 

consumir.

Aromas de flores e especiarias junto com 

alcatrão. Frutas vermelhas no paladar com 

toques de tabaco e anis, são 

complementados por uma acidez média e 

taninos finos com final longo e persistente.

De cor rubi com tons alaranjados, este 

Barbaresco oferece aromas de anis, café 

especiarias e baunilha.Os taninos intensos 

resultam em um final elegante mas 

persistente. Potencial de guarda de 10 a 15 

anos.

Nebbiolo Nebbiolo Nebbiolo

Carvalho 24 meses Carvalho 24 meses Carvalho 12 meses

Cordeiro, carne de caça com molhos 

elaborados.

Carnes vermelhas e de caça, 

queijos maturados.

Carnes vermelhas e de caça, 

queijos maturados.

11901 11826 10142

 RICOSSA BAROLO DOCG 

2014
 BARBARESCO DOCG 2015

 RICOSSA BARBARESCO 

DOCG 2014

Aromas complexos de frutas vermelhas e 

ameixas com notas de cacau e baunilha. 

Bem estruturado, mas com final suave e 

adocicado típicos da Primitivo.

De cor rubi profunda este vinho oferece um 

aroma complexo de ameixas e cerejas com 

notas de baunilha e alecrim. De corpo médio 

e acidez média o final adocicado da Primitivo 

se faz presente tornando-o fácil de beber.

Este tinto é feito com uvas cultivadas em 

vinhas com mais de sessenta anos, dentro da 

denominação Primitivo di Manduria. 

Premiado este tinto encorpado traz 

complexidade pelo estágio em barricas de 

Carvalho e um final em boca persistente.

Primitivo Primitivo Primitivo

Carvalho 6 meses Aço Inoxidável Carvalho 12 meses

Ideal com entradas, carpaccio, 

queijos.

Filé mignon au poivre, risoto de 

parmesão ou queijos maturados.
Agnolotti, massas, carnes grelhadas.

11845 11939 11795

 SAN MARZANO TALÓ PRIMITIVO 

DI MANDURIA 2017

 SAN MARZANO IL PUMO 

PRIMITIVO SALENTO 2018

 SAN MARZANO PRIMITIVO DI 

MANDURIA DOP SESSANTANNI 

2015

Os Rossos são vinhos mais jovens, feitos 

com Sangiovese e este exemplar passa por 

Carvalho acrescentando uma complexidade 

a um vinho leve e frutado.

De cor rubi intensa este elegante adocicado 

Barbera apresnte um intenso aroma de 

frutas. Em boca, frescor em um vinho 

equilibrado que pode ser bebido no dia-a-dia 

com os pratos típicos italianos.

Com perfume de amoras este vinho é feito 

com uvas selecionadas e apresenta uma 

coloração rubi. De acidez média contribui 

para enriquecer pratos italianos típicos da 

região do Piemonte com um final longo.

Sangiovese Barbera Barbera

Carvalho 12 meses Aço Inoxidável Carvalho 12 meses

Carnes vermelhas fortes e de caça.

Pizza napolitana, legumes assados 

com ervas, sanduíches, tábua de 

queijos.

Carnes vermelhas e de caça. 

Queijos curados.

8350 10124 12062

 TALENTI ROSSO DI 

MONTALCINO 2016 375ML

 MASSOLINO BARBERA 

DALBA DOC 2017

 RICOSSA ASTI DOCG 

BARBERA 2018

Vinho comemorativo dos 50 anos da vinícola. 

Um "blend" de safras das melhores 

produções de Primitivo e de Negroamaro 

dos anos de 2010, 2011 e 2012. Encorpado, 

este representante dos vinhos de mesa 

italianos traz um final longo e persistente.

A mistura das uvas Primitivo e Merlot se 

combinam para demonstrar aromas ricos em 

frutas com toques de madeira e especiarias. 

De acidez média e corpo leve este vinho é 

bastante versátil para harmonizações 

podendo também ser apreciado sozinho.

De cor rubi intensa e com toques violáceos 

um aroma complexo de frutas vermelhas 

acompanha um vinho equilibrado e bem 

estruturado com frescor típico da região.

 Primitivo, Negroamaro  50%  Primitivo 50%  Merlot Sangiovese, Malvasia Nera, Aglianico

Carvalho 12 meses Carvalho 6 meses Aço Inoxidável

10231 12190 12188
 SAN MARZANO 

COLECCIONES CINQUANTA 

2012

 SAN MARZANO TALÓ PRIMITIVO 

MERLOT SALENTO 2018

 SAN MARZANO IL PUMO 

ROSSO SALENTO 2018

Itália



Itália - Sicilia Itália - Sicilia Itália - Sicilia

,

12x375ml

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Itália - Sicilia Itália - Puglia

,

6x750ml 6x500ml

Tábua de queijos, hambúrguer de 

picanha, lasanha de berinjela.

Sobremesas, queijos azuis, tortas de 

amêndoas.

Da Sicilia este Syrah apresenta ameixas 

maduras e canelas com um toque floral. 

Ótimo acompanhamento para uma tábua de 

queijos, um hambúrguer de picanha ou uma 

lasanha de berinjela.

Feito de vinhedos antigos de Manduria, é 

feito pelo método dos Amarones e Reciotos 

della Valpolicella – o apassimento. As uvas 

ficam ressecando para ficarem mais 

concentradas. Com doçura bem equilibrada 

pela acidez, apresenta intensas notas de 

frutas passas e chocolate.

Syrah Primitivo

Aço Inoxidável Passito

Massas ao pesto, carnes grelhadas, 

queijo pecorino.

Pratos gordurosos, foie gras, carne 

de porco, embutidos. 

Carnes grelhadas e queijos 

maturados.

11855 10593 12028

 BARONE MONTALTO SYRAH 

TERRE SICILIANE IGP 2018

 SAN MARZANO PASSITO FILARI 

PRIMIT MANDURIA DOLCE 2016 

500ML

This wine has a ruby red color with violet 

highlights. The nose is filled with dark fruit jam, 

prugnes, licorice, blackberries, and vanilla. 

Excellent balance of acidity and sweet flavors, 

creating a solid structure and persistent finish.

Feito pelo processo de apassimento, as uvas 

passam por secagem antes da fermentação 

resultando em um toque adocicado. Aromas 

de frutos maduros com figos cristalizados. Em 

boca, é bem estruturado, harmonioso e 

redondo, com taninos finos e bem integrados.

Este Nero d'Avola frutado é elegante e 

mostra a potencialidade da região da Sicilia. 

Com final elegante expressa o caráter desta 

uva tipica italiana.

Nero d' Avola Nero d' Avola Nero d' Avola

Aço Inoxidável Aço Inoxidável Aço Inoxidável

10435 10458 12282
 BARONE MONTALTO 

ACQUERELLO NERO D AVOLA 

TERRE SICILIANE IGT

 BARONE MONTALTO COL FAM 

PASSIVENTO NERO D AVOLA IGT 

2017

 MANNARA NERO D AVOLA 

2018

Itália



Líbano - Batroun Líbano - Batroun Líbano - Vale do Bekaa

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Ideal com torradas (entradas), 

peixes e frango assado.

Aperitivos, peixes, frutos do mar, 

frango grelhado e queijos leves.

Costelas assadas, Entrecôte, ragú 

com molho vermelho.

O IXSIR Grand Reserve White apresenta 

aromas de pêssego e frutas cítricas, com 

toque floral ao final. A textura é cremosa, a 

acidez intensa e o final longo e amadeirado.

Um belo exemplar da vinícola Al-Ixsir, esta 

mistura de uma uva típica libanesa e duas 

nobres variedades francesas apresenta um 

elegante perfil.

Uma complexidade de aromas neste vinho 

Libanês excepcional trazendo frutas 

vermelhas, licor de amoras, incenso além de 

menta e madeira.Em boca traz mineralidade 

oriunda do solo calcáreo. Final rico e longo 

com potencial de guarda.

 60% Viognier 25% Sauv . Blanc 15% Chard.  Obeideh, Muscat & Viognier 55% Sy rah 35% C. Sauv ig. 10% Merlot.

Carvalho 6 meses Aço Inoxidável Carvalho 24 meses

11902 11976 11937

 IXSIR GRAND RESERVE 

WHITE 2017

 IXSIR ALTITUDES WHITE 

2017
 EL IXSIR 2014

Líbano



Nova Zelândia - Marlborough Nova Zelândia - Marlborough Nova Zelândia - Marlborough

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Nova Zelândia - Marlborough Nova Zelândia - Marlborough Nova Zelândia - Marlborough

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Ostras, queijos cremosos e comida 

asiática em geral.

Massas, risotos, peixes, saladas, 

carnes brancas e culinária asiática.

Wrap de salmão defumado, tábua de 

queijos.

Aromas cítricos e florais que lembram pétalas 

de rosas e cardamomo. Em boca mostra-se 

elegante, complexo, com um toque de lichia e 

especiarias. Perfeito para ser apreciado 

agora, este vinho neo-zelandês harmoniza 

perfeitamente bem com comida asiática!

Aromas de nectarina madura e pêssego com 

notas cítricas. Tem um paladar suculento, 

fresco, com sabores de pêssego branco, 

nectarina com um toque de avelã e baunilha. 

Repleto de frutas silvestres frescas e 

suculentas, este exemplar faz questão 

ressaltar aromas de cerejas, framboesas e 

amoras levemente maduras. Pode-se servi-

lo mais gelado do que o habitual - ainda mais 

se bem harmonizado.

Gewurztraminer Chardonnay Pinot Noir

Aço Inoxidável Aço Inoxidável Aço Inoxidável

Peixe cru, crustáceos e cozinha 

asiática.

Carne de porco, peixes ou comida 

asiática.

Poke havaiano, quiche de 

alcachofra ou risoto de aspargos.

8669 8670 11796

 SAINT CLAIR MARLBOROUGH 

SUN GEWURZTRAMINER 2018

 SAINT CLAIR 

MARLBOROUGH SUN 

CHARDONNAY2017

 SAINT CLAIR 

MARLBOROUGH SUN PINOT 

NOIR 2017

Demonstra aromas de casca de limão e flores 

de laranjeira. No paladar, sabores de maçã 

verde, tangerina e uma boa mineralidade. 

Um vinho delicioso como aperitivo que 

harmoniza muito bem com peixe cru, 

crustáceos e principalmente com cozinha 

asiática.

Cada lote colhido ao anoitecer é fermentado 

separadamante para se manter o frescor e 

as características desta uva. Todas as uvas 

usadas são de vinhedos da Marlborough 

conferindo a este Riesling qualidade e 

caráter excepcionais.

Com caráter herbáceo e fresco nota-se 

toques de maracujá, lima-da-pérsia, kiwi, 

grama cortada e manjericão. Em boca a 

acidez cítrica refrescante e o corpo leve 

fazem deste vinho uma das melhores 

relações entre custo e benefício para esta 

uva. 

Riesling Riesling Sauvignon Blanc

Aço Inoxidável Aço Inoxidável Aço Inoxidável

8668 12277 11797
 SAINT CLAIR 

MARLBOROUGH SUN 

RIESLING 2018

 SAINT CLAIR VICARS CHOICE 

RIESLING 2018

 SAINT CLAIR 

MARLBOROUGH SUN 

SAUVIGNON BLANC 2018

Nova Zelândia



Portugal - Vinhos Verdes Portugal - Vinhos Verdes Portugal - Vinhos Verdes

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Portugal - Douro Portugal - Douro Portugal - Douro

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Portugal - Alentejo Portugal - Douro Portugal - Douro

6x750ml 6x750ml 6x750ml

#

Portugal - Douro Portugal - Dão Portugal - Douro

,

6x750ml 6x750ml 6x750ml

Carnes vermelhas, pato assado 

inteiro, costela de cordeiro assada.

Carnes vermelhas, aves assadas, 

cordeiro.

Ragú de linguiça calabresa e 

costelinha ao molho barbecue.

O Estates Touriga Nacional é uma expressão 

da uva mais importante de Portugal. Da 

região do Douro este tinto potente e 

encorpado passa em barrica de Carvalho 

que adiciona complexidade e estrutura a esta 

variedade. Acidez e taninos em equilibrio.

Com intuito de  produzir vinhos de perfil 

tradicional, frescos, leves, gastronómicos e 

que possam ser bebidos em qualquer 

ocasião este rótulo do Dão usa vinhas 

antigas que expressam o carácter único 

onde o microclima serrano e os solos de 

granito originam grandes vinhos.

Produzido com uvas de vinhas com mais de 

50 anos é um vinho encorpado, capaz de 

evoluir por muitos anos. Oferece aromas de 

grão de café torrado, cerejas negras, 

amarena e um fundo de compota de 

morango. Em boca, apresenta uma 

mineralidade fina e elegante.

Touriga Nacional Touriga Nacional  Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Roriz

Carvalho 12 meses Aço Inoxidável Carvalho 12 meses

Tábua de queijos, salada caesar ou 

bolinho de bacalhau.

Salmão defumado e linguado, quiche 

de legumes.

Peixes grelhados e assados, pastas 

com frutos do mar, carnes brancas.

9396 12166 9400

 CHURCHILL S ESTATE 

TOURIGA NACIONAL 2013

 NIEPOORT DAO ROTULO 

TOURIGA NACIONAL 2016

CHURCHILL S QUINTA DA 

GRICHA DOURO 2013

Feito a partir de uvas brancas típicas de 

Portugal. Perfumado, seus aromas vão de 

frutas brancas a amarelas, com um toque 

vegetal e outro de flor. Fácil de beber pode 

ser consumido como aperitivo.

O vinho branco Churchills Estate Douro 2014 

é feito com castas únicas como Rabigato e 

Viosinho. A gama Estates da Churchill 

oferece um estilo moderno apresentando 

vinhos com acidez natural, elegantes e 

intensos, com muita expressão da fruta.

Um vinho feito para o prazer da boa mesa 

que procura harmonia e equilíbrio para todos 

os dias. Um corte com uma gama 

interessante das castas brancas 

Portuguesas. Um vinho com uma boa 

estrutura e caráter do Douro, encanta pela 

sua jovialidade e frescura!

 35% Antão Vaz, 35% Arinto, 30% Verdelho 70%  Rabigato, 30%  Viosinho  Rabig., Larinho, Gouv eio, D. Branca, Viosinho, Bical

Aço Inoxidável Carvalho 6 meses Carvalho

Lula empanada, frutos do mar na 

manteiga e quejos suaves.

Peixe assado, arroz de marisco, 

carnes brancas ou massas com 

queijos.

Peixes e frutos do mar, saladas, 

queijos frescos.

8641 11882 12252

 VINHA DO MOURO BRANCO 

2017

 CHURCHILL S ESTATE 

DOURO BRANCO 2018

 NIEPOORT  DOURO 

CONVERSA BRANCO 2018

Este branco apresenta aromas de frutas 

tropicais, kiwi, casca de laranja, hortelã e 

hortências. Em boca, mostra extraordinário 

frescor, acidez vívida e mineralidade 

marcante. Esta linha de vinhos da Churchill's 

foi criada para apresentar vinho 

descomplicados e prazeirosos.

As uvas são provenientes de vinhas com 

mais de 80 anos, plantadas a 600 metros de 

altitude em solos de micaxisto. O principal 

objetivo na produção deste vinho tem sido 

expressar o caráter das antigas vinhas do 

Douro. 

Os solos arenosos e argilosos, conferem aos 

vinhos muitos aromas, boa acidez e grande 

concentração de compostos. Esse vinho 

demonstra aromas de frutas citricas como 

laranja lima, limão. Em boca o corpo é médio, 

muito fresco e com final agradável.

 Rabigato, Viosinho, Arinto  Rabigato, Códega, Viosinho, Arinto e outras Moscatel, Rabigato, Códega Malvasia

Aço Inoxidável Carvalho 10 meses Aço Inoxidável

Bacalhau, peixes, frutos do mar, 

arrozes portugueses, saladas e 

queijos frescos.

Frutos do mar, peixes, pratos 

vegetarianos e comida asiática.

Aperitivo ou com refeições leves, 

especialmente peixes e saladas.

11994 12165 12946

 CHURCHILL S MEIO QUEIJO 

DOURO BRANCO 2018

 NIEPOORT  DOURO REDOMA 

BRANCO 2018

QUADRIFOLIA DOURO 

BRANCO

Qualidade excepcional e ótima relação de 

custo e benefício. Este vinho verde é 

indicado para pratos portugueses e clima 

quente, pois exibe frescor e jovialidade com 

agulhas típicas deste tipo de vinho.

Este Vinho Verde reflete o terroir da região, 

com um caráter equilibrado e arredondado. 

Proveniente do Vale do Lima, é produzido a 

partir de vinhas cultivadas em solos 

graníticos.Agulhas típicas no paladar 

conferem o que se espera de um Vinho 

Verde de qualidade.

Após a selecção, as uvas das variedades 

eleitas passam por uma vinificação tradicional 

em “Bica Aberta”. A fermentação, com 

rigoroso controle de temperatura, é realizada 

após uma prensagem a baixa pressão nas 

nossas modernas instalações.

Loureiro, Arinto, Trajadura e Azal Loureiro Loureiro, Arinto, Trajadura & Azal

Aço Inoxidável Aço Inoxidável Aço Inoxidável

12099 12171 10036

 ADEGA GUIMARAES TERRAS 

D AVE  VERDE

 NIEPOORT   VERDE DOCIL 

LOUREIRO 2018

 VAN ZELLERS ADEGA 

GUIMARAES

Portugal



#

Portugal - Douro Portugal - Douro Portugal - Douro

,

6x750ml 6x750ml 6x750ml

#

Portugal - Dão Portugal - Dão Portugal - Douro

,

6x750ml 6x750ml 6x750ml

#

Portugal - Douro Portugal - Alentejo Portugal - Douro

,

6x750ml 6x750ml 6x500ml

Portugal - Douro Portugal - Douro Portugal - Douro

6x500ml 6x750ml 6x500ml

 Queijos Brie e Gorgonzola, 

sobremesas à base de chocolate, 

amêndoas, pastel de belém.

Sobremesas, queijos azuis e 

Gruyère, tortas variadas.

Torta de nozes, mousse de 

chocolate, queijos salgados, doces 

portugueses.

O Porto LBV (Late Bottled Vintage) tornou-se 

um popular estilo de vinho fortificado. Esta 

fama se deve por remeter aos grandes 

Vintages custando bem menos. Engarrafados 

após mínimo de quatro anos de estágio em 

carvalho. 

O Porto Ruby é mais jovial, elaborado a 

partir do corte de várias safras seguido por 

um período de amadurecimento. Este mantém 

a estrutura e os frutos frescos de uma safra 

jovem, mas foi amaciado pela idade em 

madeira.

O Tawny de 10 anos de Churchill começa 

sua vida como um jovem Porto Vintage. 

Apesar de envelhecido em madeira, mantém 

a frescura da juventude, que se reflete em 

sua cor vermelho tijolo escuro.

Tour. Nac. Franca Tinta Roriz, Cão e Barroca Tour. Nac. Franca Tinta Roriz, Cão e Barroca Tour. Nac. Franca Tinta Roriz, Cão e Barroca

Carvalho 48 meses Carvalho 36 meses Carvalho 10 Anos

Pratos condimentados, carnes 

vermelhas e pratos com cogumelos.

Carnes grelhadas ou assadas, 

massas, queijos maturados.

Aperitivo, sobremesas, sorvetes, 

doces portugueses.

11966 9403 9406

 CHURCHILL S LBV 2014  CHURCHILL S RESERVA RUBY
 CHURCHILL S TAWNY 10 

ANOS 500 ML

Produzido a partir de diversas vinhas com 

mais de 60 anos. Concentrado, de taninos 

polidos mostra autenticidade do Douro. Na 

boca é vivo e elegante com estrutura bem 

definida, longo e complexo trazendo frescor 

com harmonia. Termina persistente e possui 

potencial de envelhecimento.

Chega em taça para provar que o Alentejo 

não origina apenas vinhos frutados e fáceis 

de beber, mas também é lar dos mais 

sofisticados e refinados tintos.

Este exótico vinho do porto branco exibe 

aromas complexos de noz-moscada e 

eucalipto com acidez equilibrada. Em boca, 

exibe frescor com longo toque 

apimentado.Uma ótima opção para 

aperitivos, sobremesas e ocasiões especiais. 

Sirva entre 8-10 graus C.

 Tinta Amar. Tour. Franca, Rufete, T.Roriz e Cão Trincadeira, Aragonez Alic. Bouschet C. Sauv .  Malv asia Fina, Rabigato, Codega, Viosinho

Carvalho 20 meses Carvalho 12 meses Carvalho 10 anos

Feijoada, carnes de caça, arroz de 

pato.

Arroz de pato, leitão assado , carnes 

vermelhas.

Carnes brancas, massas e pratos 

vegetarianos.

12164 8642 9405

 NIEPOORT DOURO REDOMA 

TINTO 2016

 QUINTA DO MOURO ZAGALOS 

TINTO RESERVA 2013

 CHURCHILL S DRY WHITE 10 

ANOS 500ML

O Conciso é a interpretação de um Dão fino 

e elegante. As vinhas centenárias, plantadas 

em solo de granito na encosta da Serra da 

Estrela, onde uvas como a Baga e Jaen 

predominam.Encorpado e com frescor 

aparente, surpreende pela elegância.

Feito somente em alguns anos, a base deste 

vinho é a vinha do Carril, com mais de 70 

anos, próximo da Quinta de Nápoles. Feito 

com uma criteriosa seleção das uvas e dos 

processos, o resultado é um vinho 

expcepcional, elegante e encorpado.

Um vinho feito para o prazer da boa mesa 

que procura harmonia e equilíbrio para todos 

os dias e não apenas para momentos 

especiais. Um vinho que apetece, com uma 

boa estrutura de taninos e carácter do 

Douro, encanta pela sua jovialidade e 

frescor.

40% Baga, 30% Jaen 30% Outras  Touriga Franca, Tinta Roriz, Rufete, Malv asia Preta  Tour. Nacional e Franca Tinta Roriz e Amarela

Carvalho 20 meses Carvalho 22 meses Carvalho 6 meses

Leitão à pururuca, arroz carreteito, e 

hambúrguer.

Leitão à pururuca, arroz carreteito, e 

hambúrguer.

Carnes vermelhas, aves assadas, 

cordeiro.

12167 12170 12344

 NIEPOORT  DAO CONCISO 

TINTO 2015

 NIEPOORT  DOURO BATUTA 

2013

 NIEPOORT DOURO 

CONVERSA TINTO 2018

Linha de entrada da Quinta do vallado este 

corte da região do Douro representa o 

empenho na qualidade da produção da 

vinícola. Òtima acidez e corpo com final 

longo.

Este vinho tem uma cor violeta, no nariz 

adoráveis ​​aromas de frutas frescas e com 

muita intensidade de frutas no paladar, 

mostrando boa profundidade e harmonia em 

um final persistente. Vinho com acidez 

natural, elegante e intenso, com muita 

expressão de frutas.

Este vinho tinto do Douro tem aroma de frutas 

negras confitadas, baunilha e um toque de 

especiarias. Seus taninos são equilibrados 

por uma acidez correta tornando-o bastante 

gastronômico.

Touriga Franca e Tinta Roriz  Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Roriz Touriga Nacional

Aço Inoxidável 30%  em Carvalho 16 meses Carvalho 16 meses

12947 12948 12956

QUADRIFOLIA DOURO TINTO VALLADO DOURO TINTO
VALLADO TOURIGA 

NACIONAL

Portugal



Portugal - Douro Portugal - Douro Portugal - Douro

6x500ml 6x750ml 6x750ml

Como aperitivo, tortas de chocolate, 

avelã, panetone, frutas secas.

Como aperitivo, foie gras, 

sobremesas.

Como aperitivo, sobremesas e 

queijos amanteigados.

O Porto Tawny de 20 anos de Churchill é 

uma expressão do terroir do Douro 

combinado com um envelhecimento em 

barricas de carvalho. O resultado dessa 

combinação é um porto cheio de requinte, 

mantendo a nova identidade característica de 

Churchill.

As uvas são provenientes de vinhas de 

baixa produção na região do Cima Corgo, 

no Vale do Douro. É vinificado em grande 

parte em lagares, antes de envelhecer em 

pequenas barricas de carvalho velho nas 

caves da Niepoort em Vila Nova de Gaia.

Envelhece uma média de três anos. As uvas 

são provenientes de vinhas velhas de baixa 

produção na região do Cima Corgo no Vale 

do Douro. É vinificado em grande parte em 

lagares, antes de envelhecer em grandes 

barricas de madeira nas caves da Niepoort 

em Vila Nova de Gaia.

Tour. Nac. Franca Tinta Roriz, Cão e Barroca  T Nac. e Franca, T. Cão, Franc., Amar.  Roriz e Sousão  T Nac. e Franca, T. Cão, Franc., Amar.  Roriz e Sousão

Carvalho 20 Anos Carvalho 42 meses Carvalho 36 meses

9407 12250 12249

 CHURCHILL S TAWNY 20 

ANOS 500 ML
 NIEPOORT  PORTO TAWNY  NIEPOORT  PORTO  RUBY

Portugal


